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Delgaz Grid a lansat licitația pentru 
refacerea drumurilor afectate de 
lucrări. La procedură au fost depuse 
nu mai puțin de patru oferte. Potul de 
la Iași este de aproape 7 milioane de 
euro 

 
Compania Delgaz Grid a demarat achiziții ce 

vizează și județul Iași. Recent, autoritatea con-
tractantă a organizat sesiunea de deschidere a 
ofertelor în cadrul unei proceduri privind furniza-
rea serviciilor de săpături, refacerea carosabilu-
lui, a trotuarelor și a spațiilor verzi ce au fost 
afectate de lucrări. Totodată, prin contract tre-
buie furnizate și cantitățile necesare de produse 
de balastieră. Pentru județul Iași, valoarea esti-
mată a contractului este de 34,6 milioane de lei, 
fără TVA, aproape 7 milioane de euro. La nivel na-
țional, alocarea bugetară este de aproape 80 de 
milioane de euro. Pentru lotul de la Iași au fost de-
puse oferte din partea următoarelor societăți: In-
stgaz SRL, Stef Invest SRL, Concret Drum SRL, 
asocierea Vam Sofi Trans SRL – Mic Das SRL. 
Oferta cu prețul cel mai mic va fi declarată câști-
gătoare. „Lucrări de săpătură, necesare remedie-
rii defectelor sau investițiilor realizate în regie 
proprie, procurarea și transportul produselor de 
balastieră, așternerea nisipului, umplerea cu pă-
mânt şi/sau balast și transportul materialelor ex-
cedentare. În cazul în care lucrările de săpătură, 
necesare remedierii defectelor sau investițiilor 
sunt executate de către beneficiar cu utilaje pro-

prii, se vor comanda procurarea și transportul 
produselor de balastieră, așternerea nisipului, 
umplerea cu pământ și/sau balast și transportul 
materialelor excedentare. Lucrări de refacere ca-
rosabil, trotuare și spații verzi și înlocuirea plăcilor 
pentru căminele de vizitare, afectate de săpături 
în urma intervențiilor pentru remedierea defecte-
lor și a lucrărilor de investiții realizate de către 
Delgaz Grid, în regie proprie”, sunt câteva dintre 
lucrările ce trebuie executate de câștigătorul li-
citației. În 2021, Delgaz Grid a intervenit  la rețelele 
de pe strada Lascăr Catargi din Iași. Carosabilul 
nu a fost refăcut, iar traficul rutier a fost afectat. 

Drumurile din Iași, 
distruse de Delgaz Grid vor fi reparate 
Conform caietului de sarcini, ofertanții trebuie 

să asigure o garanție a lucrărilor de minimum 24 
de luni. „În cazul în care materialul rezultat din să-
pătură este impropriu, executantul are obligația 
de a asigura necesarul de pământ sau nisip pen-
tru înlocuirea materialului necorespunzător, din 
gropi de împrumut sau alte zone posibile. În cazul 
în care gropile de împrumut și depozitele de pă-
mânt nu sunt impuse prin autorizația de spargere 
sau alte avize, alegerea acestora o va face execu-
tantul, cu acordul autorităților locale pentru do-
meniul public sau al proprietarilor pentru 
domeniul privat. Acest acord va exista și va fi pus 
la dispoziția dirigintelui de șantier și a reprezen-
tanților Delgaz Grid SA, înainte de demararea ac-
tivităților de umplere a șanțurilor”, se mai arată în 

documentația procedurii. Contractul se va desfă-
șura prin intermediul unui acord-cadru, ceea ce 
înseamnă că Delgaz Grid nu este obligată să chel-
tuie în totalitate suma alocată, ci în funcție de ne-
cesarul stabilit. Și ApaVital a alocat fonduri pentru 
reabilitarea drumurilor afectate de lucrări. Dru-
murile din Iași, distruse de Delgaz Grid vor fi re-
parate cu 7 milioane de euro, după validarea 
ofertelor.  

Ciprian BOARU

Drumurile din Iași, distruse de Delgaz Grid 
vor fi reparate cu 7 milioane de euro! 
Patru oferte au fost depuse în cadrul licitației



EVENIMENT3 Marți, 29 noiembrie

Un bărbat în vârstă de 45 
de ani, din Pașcani, județul 
Iași, a fost condamnat la 9 
luni de închisoare cu 
executare pentru 
conducerea unui vehicul 
sub influența alcoolului. 
Făptașul este dat acum în 
urmărire națională, întrucât 
a refuzat să-și ispășească 
pedeapsa și a dispărut  

 
Individul pe nume Costel Cio-

banu, acuzat că a săvârșit infracțiuni 
în regimul circulației, respectiv că a 
condus un vehicul pe drumurile pu-
blice beat, este dat de Poliția Ro-
mână în urmărire, deoarece a fugit 
după condamnarea primită. Ieșeanul 
ar fi fost prins la volan cu o alcoole-
mie peste limită, iar magistrații au 
decis să-l condamne la închisoare, 
în urma faptei sale. În ciuda autori-
tăților, Costel Ciobanu este activ pe 
aplicația TikTok, recunoscând faptul 
că este urmărit la nivel național. Mai 
mult, bărbatul le transmite și mesaje 
atât judecătorilor care l-au condam-
nat, cât și reprezentanților IPJ Iași. 

Ieșean dat 
în urmărire națională 
Costel Ciobanu din Pașcani, ju-

dețul Iași, a fost condamnat de ma-
gistrații ieșeni la 9 luni de închisoare 
cu executare, întrucât s-a urcat beat 
la volan. Pe data de 8 noiembrie 

2022, bărbatul și-a primit sentința, 
iar de atunci este de negăsit. La 
scurt timp, Poliția Română l-a dat în 
urmărire națională pe individul care 
nu-și acceptă pedeapsa, dar care 
este foarte activ pe platforma Tik-
Tok. „Pe numele bărbatului în cauză 
este emis de către o instanță de ju-
decată un mandat de executare a 
pedepsei cu închisoarea. Întrucât 

acesta se sustrage executării pe-
depsei, a fost dat în urmărire națio-
nală”, a declarat Anca Vîjiac, purtător 
de cuvânt al IPJ. 

Individul dat în urmărire națio-
nală are o activitate intensă pe Tik-
Tok, încercând să-și facă dreptate 
de unul singur. Acesta îi sfidează pe 
magistrații de la Curtea de Apel Iași, 
care l-au condamnat la închisoare, 
transmițându-le diverse mesaje. „Mă 
numesc Costel Ciobanu, nu și Iulian. 
Normal că nu sunt în țară, altfel aș fi 
închis”, menționa bărbatul. 

Bărbatul 
sfidează oamenii legii 
Nici polițiștii de la IPJ Iași nu au 

scăpat de criticile ieșeanului supă-
rat pe decizie. „După apelurile repe-
tate la Poliția Iași, nu am reușit să 
vorbesc cu nimeni. Mă numesc Cos-
tel Ciobanu, persoana căutată pen-
tru săvârșirea faptei: infracțiuni la 
regimul rutier. Înainte de a face pu-
blice dovezile pe care le am și care 
dovedesc nevinovăția, vă rog să-mi 
lăsați un număr de telefon la care 

răspunde cineva. Cu respect”, pre-
ciza Costel Ciobanu pe TikTok. 

Rămâne de văzut dacă Costel 
Ciobanu își va mai face mult timp 
simțită prezența pe social media, 
având în vedere faptul că oamenii 
legii sunt pe urmele lui. 

Recent, reporterii BZI au prezen-
tat un caz similar. Vlăduț Ionuț An-
toce, un tânăr din Vaslui, dat în 
urmărire națională după ce a comis 
o tâlhărie în zona Bucium.  

Acum ceva timp, el a intrat în 
casa unui traficant de țigarete, l-a 
lovit împreună cu trei prieteni și a 
plecat din casa acestuia cu câteva 
mii de lei. Imediat după ce polițiștii 
au deschis un dosar penal în acest 
caz,  Ionuț Vlăduț Antoce s-a 
făcut nevăzut.  

Zile întregi au stat după Antoce 
și de mai multe ori l-au scăpat prin-
tre degete. Într-un final, polițiștii de 
la Serviciul pentru Investigații Crimi-
nale (SIC) Iași au înțeles tot jocul pus 
la cale de tâlharul dat în urmărire na-
țională și l-au prins. 

Andreea TIMOFTE

Un ieșean ce a fost dat în urmărire națională 
îi sfidează pe oamenii legii: 
„Normal că nu sunt în țară, altfel aș fi închis!”
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Cei aproape 4.000 de 
locuitori din comuna 
Aroneanu plătesc în 
prezent 8 lei pe lună pentru 
serviciile de salubritate. 
Întrucât în luna octombrie 
2022 s-au înregistrat 
creșteri exorbitante pentru 
factura de gunoi a 
comunei, se propune 
implementarea unei taxe 
progresive pentru serviciile 
de salubritate. Pentru 
neregulile constatate în 
procesul incorect de 
selecție a deșeurilor, unii 
locuitori ar putea plăti 100 
sau chiar 1.000 de lei, timp 
de trei luni. Taxa 
progresivă propune un nou 
tarif pentru serviciile de 
salubritate, în valoare de 
10 lei pe lună 

 
Cantitățile mari de gunoi și ne-

glijența cetățenilor din comuna Aro-
neanu conduc la implementarea 
taxei progresive pentru deșeuri. Toți 
cei care nu selectează corespunză-
tor gunoiul vor plăti o taxă, timp de 
o lună, două sau chiar trei luni de zile 
pentru neregulile constatate. Fie-
care locuitor va fi taxat cu cel puțin 
30 de lei pe lună pentru o singură 
abatere sau cu 100 de lei, timp de 
trei luni, dacă s-au înregistrat trei 
nereguli în ultimele șase luni. Per-
soanele fizice sau juridice care be-
neficiază de autorizații de construire 
ar putea plăti până la 1.000 de lei, 
timp de trei luni, pentru selectarea 
incorectă a gunoaielor. 

În comuna Aroneanu 
sunt înregistrate creșteri 
nejustificate de gunoi 
În luna octombrie 2022, comuna 

Aroneanu a înregistrat o factură în 
valoare de 75.555 de lei din care 
121,20 de tone sunt deșeuri mixte, 
11.345 de tone sunt deșeuri selective 
refuzate la sortare și 130 de tone 
sunt reprezentate de serviciile de 
tratare mecanico-biologică a deșeu-
rilor mixte. Comuna Aroneanu a 
căzut în ultimul an din topul celor 

zece unități administrative din jude-
țul Iași care au un grad apropiat de 
conformitate a deșeurilor colectate, 
ajungând pe locul 26. 

Comuna Aroneanu are aproxi-
mativ 4.000 de locuitori, prin urmare 
costurile ar trebui să fie în valoare 
de 18,88 de lei pe lună, raportat la 
fiecare locuitor, pentru a putea aco-
peri integral factura numai de la be-
neficiarii serviciului de salubrizare. 
În prezent, taxa de salubritate este 
de 8 lei pe lună pentru fiecare locui-
tor, astfel încât valoarea debitată pe 
lună și care ar putea fi încasată nu 
poate depăși 32.000 de lei pe lună, 
raportat la numărul total de per-
soane din comună. 

Diferența înregistrată în factură 
este de 43.555 de lei pe lună, ceea 
ce într-un an de zile înseamnă 
522.661 de lei. Aceste diferențe sunt 
suportate integral de către Primăria 
comunei Aroneanu. Din statisticile 
oficiale reiese faptul că fiecare per-
soană ar genera în jur de 32 kg de 
deșeuri, în fiecare lună. Taxa de 8 lei 
pe lună este calculată pentru un 
volum de 18 kg de deșeuri, raportat 
la o lună de zile. 

Se va implementa taxa 
progresivă pentru cei 
care nu selectează gunoiul  
„Din anul 2023 se propune imple-

mentarea taxei progresive pentru 
serviciile de salubritate. Scopul 
acestei soluții este recompensarea 
persoanelor care se îngrijesc să asi-
gure colectarea selectivă prin păs-
trarea taxei minime și creșterea 
sarcinii fiscale a taxei pentru cei ce 
sfidează scopul și rolul serviciului 
public al salubrizării localităților afe-

rente comunei Aroneanu“, susține 
primarul Benoni Moruzi. 

Noua taxă de salubritate va 
crește de la 8 lei pe lună la 10 lei pe 
lună pentru fiecare locuitor. Aceasta 
se va aplica inclusiv celor care au 
imobile pe raza comunei Aroneanu, 
dar sunt momente când acestea 
sunt nelocuite din diverse cauze. 
Taxa se va calcula pentru o singură 
persoană pe lună. Un imobil nu 
poate să aibă perioade când nu i se 
asigură salubrizarea, operatorul 
fiind obligat să treacă pe la fiecare 
gospodărie, locuită sau nelocuită, în 
vacanțe sau concedii. 

Pentru persoanele fizice sau ju-
ridice care beneficiază de autorizații 
de construire, taxa va fi în valoare de 

35 de lei pe lună pentru toată pe-
rioada de valabilitate a autorizațiilor 
de construire, până la momentul re-
cepției acesteia sau până în mo-
mentul declarației fiscale. 

În cazurile în care se constată 
abateri de la regulile precise de co-
lectare selectivă, fiecare membru al 
unei gospodării va plăti 30 de lei, 
timp de o lună, pentru o abatere, 60 
de lei, timp de două luni, pentru două 
abateri și 100 de lei, timp de trei luni, 
pentru cei ce au înregistrat trei aba-
teri. 

Aplicarea taxei progresive este 
momentan la nivel de discuție între 
locuitorii și reprezentanții comunei 
Aroneanu. 

Adnana GAFTON

Acești ieșeni riscă să plătească mai mult 
pentru ridicarea gunoiului! Se implementează 
taxa progresivă pentru colectarea incorectă
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Lucrările la drumurile 
județene din Iași bat pasul 
pe loc. Pe raza comunei 
Movileni există doar 2 km 
de drum județean, dar nici 
aceștia nu au putut fi 
reabilitați. Din punctul de 
vedere al autorităților, 
lucrările se desfășoară 
conform proiectului. 
Realitatea din teren 
dovedește contrariul. Se 
circulă pe o singură bandă, 
lucrările nu sunt 
semnalizate, iar apa se 
acumulează din plin pe un 
sens de mers. Ultimele 
lucrări au fost realizate la 
începutul anului 2021 

 
Proiectul Axa Rutieră Strategică 

1 Iași – Suceava prevede moderniza-
rea a 167,933 km de drumuri jude-
țene din Iași și Suceava. 92 de km 
sunt pe raza județului Iași și traver-
sează comunele Rediu, Movileni, 
Gropnița, Focuri, Coarnele Caprei, 
Belcești, Cotnari, Ceplenița, Sco-
binți, Sirețel, Lespezi. Dintre cei 
aproape 100 km, pe raza comunei 
Movileni, mai exact în satul Potân-

geni, sunt doar 2 km de drum jude-
țean. Acesta a fost lăsat la voia în-
tâmplării după ce au fost executate 
doar câteva lucrări de reabilitare. 

Lucrările la drumurile 
județene din Iași, 
lăsate de izbeliște 
Mai multe persoane din satul Po-

tângeni, comuna Movileni, sunt ne-
mulțumite de evoluția lucrărilor la 
Axa Rutieră Iași – Suceava. Porțiu-
nea de drum ce tranzitează satul Po-
tângeni reprezintă un risc pentru 
orice șofer. Au fost executate lucrări 
în anul 2021, însă doar pe un singur 
sens. În prezent, pe sensul nereabi-
litat se acumulează apă și noroi, 
fiind total impracticabil.  

„Lucrările la drum au însemnat 
un strat de ciment și de balast. În 
2021 au asfaltat doar pe un singur 
sens. Anul acesta, în 2022, nu au 
făcut absolut nimic! Au săpat cu es-
cavatorul, au ajuns la țeava de apă și 
evident că s-au oprit. Nu au mai 
efectuat nicio altă lucrare! Noi, ce-
tățenii din comună, am sesizat pro-
blema și domnului Costel Alexe, 
președintele Consiliului Județean 
Iași, iar acesta ne-a spus că lucrările 
se desfășoară conform graficului și 

că până în luna decembrie a acestui 
an se va face legătura între noduri“, 
menționează cetățenii din Potân-
geni. 

În anul 2022 nu s-a desfășurat 
nicio lucrare pe cei 2 km de drum ju-
dețean. Toți cei care au casele am-
plasate pe acel drum menționează 
că acesta a fost supraînălțat prea 
mult, în mod inconștient, dar și că 
accesul în curte a devenit aproape 
imposibil.  

Reporterii BZI au încercat în re-
petate rânduri să obțină un punct de 
vedere din partea CJ Iași, însă ni-
meni nu a dorit să ofere explicații în 
legătură cu situația drumului, iar 
firma ce a efectuat lucrări în anul 
2021, Alpenside SRL, este acum în 
insolvență. 

Cei 2 km de drum din 
comuna Movileni nu au fost 
terminați nici în prezent 
Comunitatea din Potângeni 

menționează și faptul că circulația 
este foarte periculoasă pe acel seg-
ment de drum. Nu toate persoanele 
care circulă pe cei 2 km de drum cu-
nosc starea acestuia. Riscul de a se 
produce o tragedie este foarte mare.  
„Seara, semaforul ce este amplasat 

pentru a delimita porțiunea de lu-
crări nu mai funcționează. I se ia ba-
teria pentru că ei cred că ar putea fi 
furată. De la ora 18:00 până la ora 
7:00 nu funcționează. Au supraînăl-
țat drumul mult prea mult, este o di-
ferență de nivel mult prea mare. Nici 
nu putem ieși din curte. Ne-am adus 
balast și am pus în fața porților pen-
tru a avea acces. Vine iarna și nu 
cred că această porțiune de drum va 
fi circulabilă. Este foarte periculos“, 
precizează reprezentanții comunită-
ții din Potângeni. 

Pe timpul nopții, semaforul ce 
ajută la semnalizarea lucrărilor și la 
dirijarea traficului pe un singur sens 
este oprit. Autoritățile au motivat 
acțiunea pe baza furtului bateriei 
semaforului. Localnicii nu înțeleg 
această acțiune și o cataloghează ca 
fiind inconștientă. Nici drumurile din 
comuna Movileni nu sunt mai de-
cente. Străzile sunt pline de noroaie 
și bălți. În comuna Comarna din ju-
dețul Iași, localnicii se confruntă cu 
aceeași situație, lucrările pentru ali-
mentarea cu apă și canalizare fă-
când dezastru. 

Lucrările la drumurile județene 
din Iași de pe axa Iași – Suceava au 
o valoare de 487.154.436 de lei. 

Adnana GAFTON

Cum se reabilitează drumurile județene din Iași: 
Lucrări lăsate în voia sorții din neglijența autorităților
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Societatea Hydro Project & 
Consulting SRL, administrată de 
Gabriel Crăciun, își rotunjește 
veniturile pe spatele primăriilor din 
județ și din țară. Aceasta încheie zeci 
de contracte cu primăriile comunelor 
ieșene pentru prestarea serviciilor de 
proiectare și întocmire a studiilor de 
fezabilitate. Astfel, doar anul acesta, 
societatea condusă de Gabriel 
Crăciun a bătut palma cu 15 primării 
din județ și din țară. Contractele se 
ridică la o valoare de peste 1,2 
milioane de lei, fără TVA 

 
Înființată în 2014, Hydro Project & Consulting 

SRL încasează milioane de lei din partea primării-
lor din județ și din țară. Ofertele depuse de firma 
condusă de Gabriel Crăciun sunt acceptate ime-
diat după depunerea lor pe platforma Sistemului 
de Achiziții Publice (SEAP). În comuna Cotnari, 
edilul comunei a acceptat anul acesta două oferte 
depuse pe SEAP, din partea Hydro Project & Con-
sulting SRL, cu o valoare totală de 39.000 de lei, 
fără TVA, urmând ca firma condusă de Gabriel 
Crăciun să presteze servicii de întocmire a unei 
documentații tehnice și reactualizare a unui stu-
diu de fezabilitate.  

Hydro Project & Consulting SRL 
își rotunjește veniturile 
pe spatele primăriilor 
Cu o vechime de 8 ani pe piață, societatea 

condusă de Gabriel Crăciun are o situație finan-
ciară cel puțin bizară. În anul înființării a realizat 
o cifră de afaceri de peste 200.000 de lei și un 
profit înregistrat de 203.000 de lei, fără să aibă 
vreun angajat.  

În anul 2018, cu doar un singur angajat, socie-
tatea Hydro Project & Consulting SRL a semnat 
șapte contracte cu primăriile din județ și din țară, 
cu o valoare totală de 81.300 de lei, fără TVA. În 
acel an, firma a înregistrat un profit de peste 
500.000 de lei, cu doar un angajat.  

Anul 2020 a adus 14 contracte pentru presta-
rea serviciilor de proiectare și elaborarea unor 
studii de fezabilitate, cu o valoare totală de peste 
440.000 de lei, fără TVA. În acel an, Hydro Project 
& Consulting SRL a înregistrat o cifră de afaceri 
de peste 850.000 de lei și un profit de 358.000 de 
lei, cu doar un angajat.  

Interesant este faptul că firma condusă de 
Gabriel Crăciun încheie contracte peste contracte 
și își rotunjește veniturile pe spatele primăriilor, 
încasând sute de mii de lei, cu doar un singur an-
gajat, de peste trei ani. Anul trecut, primăriile au 
acceptat 21 de oferte, cu o valoare totală de peste 

1 milion de lei, fără TVA, din partea firmei lui Ga-
briel Crăciun.  

Astfel, în doar câțiva ani, Hydro Project & Con-
sulting SRL a încasat pe spatele primăriilor peste 
3 milioane de lei, fără TVA. Printre primăriile care 
acceptă ofertele firmei obscure a lui Gabriel Cră-
ciun se numără și Primăria comunei Cotnari. 

Edilul comunei ieșene Cotnari 
acceptă ofertele Hydro Project & 
Consulting SRL imediat de la depunere 
Edilul comunei ieșene Cotnari, Vasile Crețu, 

aruncă banii din buzunarele localnicilor în contu-
rile Hydro Project & Consulting SRL. În 2020, trei 
oferte depuse de Hydro Project & Consulting SRL, 
cu o valoare totală de 34.000 de lei, fără TVA, au 
fost acceptate imediat de primăria comunei.  

Firma lui Gabriel Crăciun a prestat atunci ser-
vicii de asistență tehnică și elaborare a unui pro-
iect tehnic, primind acceptul din partea edilului 
Vasile Crețu în aceeași zi cu depunerea lor pe 
SEAP.  

În anul 2021 au zburat din bugetul Primăriei 
Cotnari peste 100.000 de lei, fără TVA, în conturile 
firmei Hydro Project & Consulting SRL. Aceasta a 
încasat pentru un studiu de fezabilitate peste 
90.000 de lei, fără TVA. Anul acesta, primarul Va-
sile Crețu a acceptat două oferte din partea lui Ga-
briel Crăciun, astfel că din bugetul comunei vor 
zbura peste 39.000 de lei, fără TVA, doar pentru 
un studiu de fezabilitate și pentru întocmirea unei 
documentații tehnice.  

Altfel, în 2010, edilul din Cotnari a aprobat mo-
dernizarea unui drum comunal, stricând alt drum 
important din comună. În trecut, acesta a fost 
condamnat la 2 ani de închisoare cu suspendare 
pentru infracțiunea de abuz în serviciu. 

Edilul comunei a primit 
„moștenire” colaborarea cu 
Hydro Project & Consulting SRL 
Întrebat de reporterii BZI cum a ajuns să co-

laboreze cu firma condusă de Gabriel Crăciun, 

acesta ne-a transmis că societatea este o cola-
boratoare veche de-a primăriei, încă din perioada 
anilor 2012-2016, când Vasile Crețu nu era edil al 
comunei. 

„Este unul dintre colaboratori. A avut con-
tracte și înainte de a fi eu primar, 2012-2016. Au 
fost finalizate contractele. Colegii din primărie 
sau... el a venit cu oferta cea mai bună. Nu știu... 
are colaboratori“, a declarat Vasile Crețu, primarul 
comunei Cotnari. 

Gabriel Crăciun pare a fi uitat de colaborările 
cu Primăria Cotnari, dar și dacă l-a chemat edilul 
comunei la negocieri înainte de depunerea ofer-
telor pe SEAP. În ceea ce privește situația finan-
ciară a firmei acesta a fost deranjat de întrebările 
reporterilor, nedorind să ofere detalii.  

„Sincer, nu mai știu asta, nu mai țin minte! Lu-
crez în colaborare... La revedere!”, a spus deranjat 
Gabriel Crăciun, administratorul firmei Hydro Pro-
ject & Consulting SRL. 

Firma obscură administrată de Gabriel Cră-
ciun își rotunjește veniturile pe spatele primăriilor 
din județ și din țară. Unul dintre edilii care îi ac-
ceptă ofertele este Vasile Crețu, controversatul 
primar al comunei Cotnari, care a primit în 2017, 
din partea Tribunalului Iași, anularea ordinului 
emis de prefectul județului, cu privire la încetarea 
mandatului său din funcția de primar al comunei 
Cotnari. Cazul a fost de-a dreptul scandalos, în 
condițiile în care Crețu a fost condamnat la închi-
soare cu suspendare și i s-a interzis să ocupe fun-
cții publice. 

Alexandra MAISNER

O firmă obscură își rotunjește veniturile pe 
spatele primăriilor! Sumele intră în conturile 
societății administrate de Gabriel Crăciun
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În luna decembrie 2022 și în pri-
mele două luni ale anului 2023, echi-
pajele mobile de screening se vor 
deplasa în mai multe localități din 
mediul rural. Acțiunea de depistarea 
a tuberculozei se desfășoară în ca-
drul Programului „Abordarea provo-
cărilor sistemului de sănătate 
privind controlul tuberculozei în Ro-
mânia”. În perioada decembrie 2022 
– februarie 2023 se dorește să fie 
efectuat acest screening unui 
număr de aproximativ 3.000 de per-
soane.  

DSP Iași va 
demara o campanie 
de screening pentru 
depistarea tuberculozei 
Direcția de Sănătate Publică Iași 

va efectua, începând cu data de 5 
decembrie 2022, screening pentru 

depistarea tuberculozei în rândul 
pacienților de la Spitalul De Psihia-
trie și Pentru Măsuri de Siguranță 
Pădureni-Grajduri și la unitățile 
aflate în subordinea Direcției Gene-
rale de Asistență Socială și Protecție 
a Copilului.   

„Direcția de Sănătate Publică Iași 
va demara, începând din data de 5 
decembrie 2022, acțiunea de depis-
tare activă a tuberculozei la nivelul 
județului Iași. Acțiunea este organi-
zată de Ministerul Sănătății în cadrul 
Programului «Abordarea provocări-
lor sistemului de sănătate privind 
controlul tuberculozei în România». 
La începutul săptămânii viitoare, 
echipajele mobile implicate în acțiu-
nea de screening se vor deplasa la 
Spitalul De Psihiatrie și Pentru Mă-
suri de Siguranță Pădureni-Grajduri 
și la unitățile aflate în subordinea Di-
recției Generale de Asistență Socială 

și Protecție a Copilului, unde sunt vi-
zate persoanele cu risc ridicat de 
îmbolnăvire, urmând ca în următoa-
rele trei luni să se continue acțiunile 
de depistare activă a tuberculozei în 
mai multe localități din mediul rural 
al județului Iași, care vor fi anunțate 
ulterior. În cadrul comunităților, pe 
lângă activitatea de screening se vor 
distribui materiale sanitare care vor 
avea versiuni și în limba ucraineană 
pentru persoanele venite din zona 
de conflict”, au declarat reprezen-
tanții DSP Iași.  

Vor beneficia de testare 
gratuită circa 3.000 de 
persoane din județul Iași 
Programul „Abordarea provocă-

rilor sistemului de sănătate privind 
controlul tuberculozei în România” 
are drept scop identificarea precoce 
a cazurilor posibile de tuberculoză 
(TB) pentru stabilirea diagnosticului 
de certitudine și asigurarea trata-
mentului adecvat. Depistarea pre-
coce reduce transmiterea 
tuberculozei în gospodărie, la locul 
de muncă, la școală sau mediu co-
munitar. Prin realizarea acestui pro-
iect cresc șansele pacienților de a 
se vindeca și scade probabilitatea 
de a suferi complicații sau sechele 
ale TB. „Acest program este desti-
nat persoanelor de peste 18 ani, cu 

factori de risc pentru tuberculoză, 
indiferent de statutul de asigurat și 
se va realiza în comunități la risc de 
pe raza județului Iași. Mai facem pre-
cizarea că acest program vizează 
efectuarea screeningului la aproxi-
mativ 3.000 de persoane, în perioada 
decembrie 2022 – februarie 2023. În 
cadrul proiectului vor acționa trei 
echipe mobile, cu personal mixt de 
la Dispensarul TBC și de la Direcția 
de Sănătate Publică Iași, iar probele 
de spută se vor lucra în laboratoa-
rele Spitalului Clinic de Pneumofti-
ziologie Iași și ale Spitalului 
Municipal Pașcani. Persoanele de-
pistate ca fiind suspecte de TB, in-
clusiv cetățenii străini, vor fi trimise 
la dispensarele de pneumoftiziolo-
gie teritoriale și vor beneficia de tra-
tament și alte drepturi prevăzute de 
legislația în vigoare, indiferent de 
naționalitate sau de statutul de asi-
gurat”, au adăugat reprezentații DSP 
Iași.  

Screeningul pentru depistarea 
tuberculozei este extrem de bine-
venit, ținând cont că, în anul 2021, 
boala a ajuns la o incidență de 48,56 
la suta de mii de locuitori. Județul 
Iași se situează pe locul 12 în țară ca 
număr de îmbolnăviri, pe primele lo-
curi aflându-se județele din sudul 
țării, Teleorman și Olt.  

Codruța ȘOROAGĂ

Screening gratuit pentru depistarea tuberculozei 
în județul Iași! Se dorește testarea a 
3.000 de persoane cu risc ridicat de îmbolnăvire!
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Marian-Cristian Lungu, în 
vârstă de 16 ani, din satul 
Mironeasa, comuna 
Mironeasa, suferă de circa 
un an zile de o boală 
extrem de rară. În luna 
ianuarie 2022, băiatul a 
fost diagnosticat cu 
leucemie acută 
limfoblastică, iar de atunci 
viața lui s-a transformat 
într-o luptă pentru 
supraviețuire. Acesta are 
nevoie urgent de transplant 
de măduvă, dar familia nu-
și poate permite costul 
unei asemenea operații, 
motiv pentru care băiatul 
apelează la ajutorul 
ieșenilor 

 
Leucemia acută limfoblastică, 

cunoscută și ca leucemie acută lim-
focitică, este un tip de neoplasm al 
celulelor albe sanguine. Celulele leu-
cemice invadează torentul sanguin, 

dar pot acapara întreg organismul – 
nodulii limfatici, splina sau sistemul 
nervos central. Boala avansează 
rapid, în doar câteva luni putând 
cauza decesul pacientului. 

Viața lui Marian a devenit 
o adevărată luptă 
pentru supraviețuire! 
Marian-Cristian Lungu a fost 

diagnosticat cu leucemie acută lim-
foblastică în luna ianuarie a anului 
2022. Băiatul s-a prezentat la spital, 
deoarece se simțea rău și avea de 
ceva vreme dureri la nivelul mem-
brelor. În urma analizelor, Marian a 
aflat că măduva sa este afectată în 
proporție de 78 la sută. Băiatul a 
urmat un tratament cu citostatice, 
însă boala a devenit din ce în ce mai 
agresivă.  

„Povestea mea a început în luna 
ianuarie 2022, moment în care mă 
simțeam foarte rău și aveam dureri. 
În urma analizelor am aflat că afec-
tată am 78 la sută din măduvă. Până 
în luna octombrie am fost internat la 
Spitalul Clinic de Urgență pentru 

Copii «Sfânta Maria» Iași, unde am 
făcut chimioterapie pentru a putea 
ține boala sub control, sperând că o 
să mă vindec. Leucemia nu a fost 
prea prietenoasă cu mine, în luna 
octombrie am început să mă simt 
foarte rău și am fost transferat la In-
stitutul Regional de Oncologie Iași. 
Aici mi-a fost continuat tratamentul 
cu citostatice, aflând că leucemia 
mă atacă din ce în ce mai mult”, a 
precizat Marian-Cristian Lungu.  

Marian-Cristian Lungu: 
„Nu vreau să mă dau bătut, 
vreau să lupt cu această 
boală și să o înving!” 
Marian-Cristian Lungu are ne-

voie de transplant de măduvă, însă 
părinții săi nu-și permit costurile ge-
nerate de o astfel de operație. Părin-
ții lui Marian au mai trecut printr-o 
grea încercare și în urmă cu 15 ani, 
când le-a murit fiica. Chinuiți de fap-
tul că nu-și pot ajuta în niciun fel co-
pilul, aceștia fac apel la ajutorul 
ieșenilor. „Provin dintr-o familie 

foarte simplă, de la țară. Părinții mei 
au mai trecut prin momente dificile, 
în urmă cu 15 ani, pierzând-o pe sora 
mea. Le este foarte greu, iar situația 
financiară nu le permite să mă ajute 
să mă fac bine. Pentru a putea su-
praviețui am nevoie urgent de trans-
plant de măduvă. Nu vreau să mă 
dau bătut, vreau să lupt cu această 
boală și să o înving. Vă rog din suflet 
să mă ajutați să mă fac bine, vreau 
din nou o viață normală! Doar cu aju-
torul vostru pot spera la o viață nor-
mală!”, a adăugat Marian-Cristian 
Lungu.  

În edițiile trecute, reporterii BZI 
au prezentat și cazul lui Ștefan Cri-
stian Romașcan, ce suferă de leuce-
mie limfoblastică acută, la doar 9 
ani. 

Persoanele care doresc să-l 
ajute pe Marian-Cristian Lungu să 
treacă peste această perioadă grea 
din viața sa pot dona în contul IBAN 
RO74INGB0000999913135610.  

Beneficiar: Lungu Cristina. Con-
tul este disponibil în LEI și EURO. 

Codruța ȘOROAGĂ

Marian-Cristian Lungu suferă de o boală 
cruntă! Băiatul are nevoie de sprijin financiar 
pentru a trece peste această grea încercare: 
„Vreau din nou o viață normală!”
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O femeie din Iași, care a muncit în 
străinătate și-a cumpărat șase ani de 
vechime în muncă, cu 45.936 de lei, 
pentru contribuțiile aferente unui 
venit brut de 2.300 de lei, adică 
salariul minim pe economie. În 
ultimii doi ani, 753 de persoane au 
plătit pentru a putea ieși la pensie  

 
O femeie din Iași, care a muncit în străinătate 

și-a cumpărat vechimea în muncă de la Casa de 
Pensii. Ieșeanca a plătit 45.936 de lei pentru șase 
ani de vechime în muncă, necesari pentru a 
ajunge la stagiul minim de cotizare, respectiv 15 
ani. Numărul ieșenilor care au plătit pentru vechi-
mea în muncă a crescut în ultimul an, în 2021 fiind 
înregistrați 440 de beneficiari, pe când în 2022 au 
fost încheiate 753 de contracte. Cei mai mulți ie-
șeni care și-au cumpărat vechimea au muncit la 
negru în străinătate și acum, când au împlinit vâr-
sta de pensionare, vor să primească o pensie de-
centă. În cursul anului 2022, nouă persoane au 
încheiat contracte pentru perioada maximă de 
șase ani, achitând suma de 45.936 de lei. Există 
și oameni care au muncit în țară, dar nu au avut 
stagiul de cotizare pentru a ieși la pensie, astfel 
că au cumpărat vechimea în muncă. De regulă,  
contractele de asigurare sunt încheiate pentru o 
perioadă medie de doi ani, susțin reprezentanții 
Casei de Pensii Iași. „În perioada octombrie 2020 
– noiembrie 2022 figurează, în baza de date a in-
stituției noastre, 753 de persoane care au încheiat 
contracte de asigurare socială în baza Ordonanței 

de Urgență a Guvernului, nr.163/2020, prin care 
este reglementată posibilitatea asigurării re-
troactive, în baza unui contract de asigurare so-
cială pentru o perioadă de maximum șase ani. 
Valoarea totală a contractelor de asigurare înche-
iate este de 8.796.191 de lei”, susțin reprezentanții 
Casei Județene de Pensii Iași.  

O femeie din Iași, una dintre 
persoanele care 
au cumpărat vechime în muncă 
De exemplu, dacă ieșenii au lucrat doar nouă 

ani cu forme legale de muncă și vor să își asigure 
stagiul minim de cotizare, de 15 ani, atunci pot să 
plătească contribuțiile la pensie pentru plafonul 
maxim stabilit de autorități, adică șase ani. Chiar 
dacă cei mai mulți cumpără vechime în muncă 
pentru salariul minim pe economie, aceștia pot să 
plătească mai mulți bani, care îi ajută să obțină o 
pensie mai mare. Ieșenii îi întreabă frecvent pe 
specialiștii Casei Județene de Pensii Iași despre 
cum trebuie să procedeze în cumpărarea retroac-
tivă a vechimii în muncă. Cei care vor să cumpere 
mai au timp până la sfârșitul verii din anul 2023. 
Potrivit legislației, cei interesați pot plăti contri-
buții la pensie pentru o perioadă cuprinsă între o 
lună și șase ani. Sumele se pot plăti și în rate, dar, 
potrivit specialiștilor, a crescut numărul persoa-
nelor care plătesc suma integrală. Pentru a cum-
păra vechime în muncă, ieșenii trebuie să depună 
o cerere la Casa Județeană de Pensii Iași, alături 
de o copie după cartea de identitate și o declara-
ție pe propria răspundere. Solicitanții trebuie să 
menționeze în declarație că nu au mai încasat 

pensie sau ajutor de șomaj în perioada pentru 
care vor să cumpere vechime. În anul precedent, 
un ieșean care a muncit în străinătate a plătit cei 
mai mulți bani pentru vechimea în muncă.  

Casa de Pensii Iași plătește 
lunar venituri în valoare de 
câteva sute de milioane de lei 
pentru beneficiarii din județ 
Din cei 160.000 de pensionari din Iași, aproxi-

mativ 30 la sută încasează pensia minimă, în va-
loare de 1.000 de lei pe lună. Cei care încasează 
pe card trebuie să știe că banii vor fi virați în con-
turile lor pe data de 14 a lunii, iar documentul de 
informare le va fi expediat la domiciliu, în perioada 
1-15 din luna respectivă. În cazul în care pensio-
narii nu sunt găsiți la domiciliu, își pot ridica drep-
turile bănești și documentul de plată de la 
ghișeele poștale. Cu toate acestea, trebuie să știe 
că pot face acest lucru doar în termen de două 
zile lucrătoare de la ultima zi de plată a lunii. Pen-
siile ieșenilor vor crește, începând cu anul 2023. 
Astfel, pensiile românilor vor crește cu 12,5 la 
sută, astfel că punctul de pensie va fi de 1.784 de 
lei. În plus, pe lângă creșterea punctului de pensii 
va fi acordat încă un sprijin economic, începând 
cu 1 ianuarie, pentru pensionarii care nu se înca-
drează în pensia de 3.000 de lei. Astfel că o femeie 
din Iași, pensionară, care are venituri lunare de 
până în 1.500 de lei va primi încă 1.000. Celor care 
au 2.000 de lei le vor fi acordați încă 800, iar cei 
care ating pragul de 3.000 de lei vor mai primi încă 
600 de lei. 

Raluca COSTIN

O femeie din Iași, care a muncit în străinătate 
și-a cumpărat cu o sumă uriașă vechimea 
în muncă. A crescut numărul beneficiarilor
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O bătaie a izbucnit între angajații 
Poștei din Iași, iar Poliția a intervenit 
în urma unui apel la 112. Irina 
Cismariu îl acuză pe Ilie Spânu că a 
vrut să o lovească cu scaunul. După 
acest incident, face terapie. Ilie 
Spânu neagă acuzațiile, iar directorul 
refuză să comenteze situația 

 
Irina Cismariu, angajată a Poștei din Iași, 

aduce acuzații grave colegului său, Ilie Spânu, dar 
și conducerii instituției. Femeia povestește că în 
urmă cu un an, când s-a angajat, a fost luată în 
vizor de o colegă, iar situația a degenerat în 
această vară. „Sora mea lucrează de 5 ani. Se nu-
mește Liliana Tănasă. Eu lucrez de 1 an la Poșta 
de la Gară. Am ocupat postul prin concurs, printr-
o comisie. Am fost acceptată cu nota 7,5 pe postul 
de numărător, cel care face pensiile pentru jude-
țul Iași. Nu am avut probleme cu colegii. Doar că, 
de la început, când m-am angajat, o singură fe-
meie, colegă cu mine, m-a făcut în tot felul, dar 
nu am băgat-o în seamă. În rest îmi făceam 
treaba. În luna iulie a acestui an mi-am luat con-
cediu. La noi se fac două schimburi de noapte și 
unul de după-amiază. Când am venit din concediu, 
după două săptămâni, mi-a picat tura de noapte, 
patru nopți la rând, iar în a cincea trebuia să o fac 
duminică. A doua zi era Sfânta Maria, iar colegii 
au zis că o să avem weekendul prelungit și să 
facem luni tura de noapte, deși trebuia să facem 
de zi. Sora mea le-a zis că nu poate veni pentru 
că era în concediu de luni. Nimeni nu a zis nimic. 
Luni am intrat în tura de noapte, de la ora 20:00. 
Colegii m-au întrebat unde este sora mea, care 
lucra pe aceeași poziție ca mine. În concediu era 
și diriginta de poștă, cea care ne coordona. Când 
a auzit că sora mea e în concediu, doamna Roșca, 
cea care de la început, când m-am angajat, mi-a 
vorbit urât, m-a făcut în tot felul. Mi-a zis că sunt 
jigodie și parșivă. Mi-am făcut treaba în conti-
nuare, cu colegii de la casierie, fără să îi spun 
nimic”, susține Irina Cismariu, în vârstă de 42 de 
ani.  

Un conflict a izbucnit între angajații 
Oficiului Poștal de la Gara Iași 
Femeia mai povestește că nu se aștepta ca 

între ea și colegul său de la casierie să izbuc-
nească un conflict și că a sunat la 112. „Colegul 
meu de la casierie, Ilie Spânu, a plecat pentru că 
a spus că îi era rău. A rămas casiera, concubina, 
care a spus că eu trebuie să fac toată treaba nu-
mărătorilor. I-am zis că nu este corect și am sunat 

diriginta de poștă. Doamna a fost de acord cu 
mine și le-a spus să împartă munca la toți numă-
rătorii. Între timp, colegul meu, Ilie Spânu, care 
plecase, s-a întors. Eu vorbeam cu casiera ce mi-
a zis că mai are o cursă și gata, el fiind între noi. 
Atunci, din senin, Ilie Spânu s-a ridicat și a început 
să ne înjure de biserică și mamă și a urlat: «Fac 
crimă de om, fac pușcărie!». Asta, în timp ce a ri-
dicat un scaun deasupra capului meu, pentru că 
voia să mă lovească. Atunci au sărit casiera și cei-
lalți din sală și au reușit să îl oprească. Am apăsat 
butonul de panică! Am ieșit afară din casierie, 
apoi am sunat la 112 pentru că m-am panicat, vă 
spun sincer. Nu am plecat de la serviciu pentru că 
nu pot să părăsesc locul fără să sun șefa, doamna 
dirigintă. A venit Poliția, am povestit ce s-a întâm-
plat, iar polițiștii au mers la ușa casieriei și au aș-
teptat să le deschidă. Abia după 20 de minute au 
deschis colegii. Au zis că nu s-a întâmplat nimic, 
așa au zis colegii mei. Puteau să mă omoare să 
mă pună într-un sac, fără să recunoască nimic. 
Nu îmi venea să cred! Am plecat acasă după ce 
mi-am sunat șefa”, își amintește Irina Cismariu. 
Un alt scandal a izbucnit în Piața Nicolina.  

Irina Cismariu: „Am trăit niște traume” 
Aceasta acuză conducerea instituției că a în-

cercat să mușamalizeze cazul și că a suferit o 
traumă din cauza asta. „Nu am crezut că o să se 
astupe cazul. La oficiul poștal de pe Cuza-Vodă 
mi-au zis că sunt vinovată că am plecat de la locul 
de muncă. De atunci merg la psiholog, la psihia-
tru. Mi-am luat și concediu de odihnă. Nu mai 
aveam siguranța locului de muncă. Diriginta a 
venit și a zis că nu mai lucrăm în casierie până nu 
se lămurește situația. Au scos-o și pe sora mea 
de la casierie. Au chemat-o pe dirigintă în comisia 
de disciplină, i-a dat aceeași funcție ca nouă, sor-
tatori. Deci au retrogradat-o și au înjosit-o. 
Doamna și-a dat demisia. Nu a suportat. S-au răz-

bunat pe noi. Ne pun numai ture de noapte, poate 
ne determină să ne dăm demisia. Au relații, pile, 
de aceea se comportă așa. Au acoperit totul. M-a 
șocat pentru că este o instituție atât de mare. Am 
căderi psihice, am trecut printr-un șoc emoțional. 
Un așa comportament să aibă un angajat, într-o 
firmă... Când m-am angajat aici mi-am imaginat 
altceva. A mai fost odată un scandal și nimeni nu 
a făcut nimic. Nu este corect. Nu se poate să lu-
crezi așa. La Poliție mi-au zis că este dosar penal, 
tentativă de omor la locul de muncă. Filmările 
sunt la Poliție. Am trăit niște traume. Mă uit în 
spate pentru că am senzația că mă urmărește ci-
neva”, mai spune Irina Cismariu. Un scandal a iz-
bucnit și la magazinul „Motivi”, o clientă din Iași 
fiind nemulțumită.  

Ilie Spânu: 
„Are probleme de comportament” 
Contactat telefonic de reporterii BZI, directo-

rul Oficiului Județean de Poștă (OJP) Iași nu a co-
mentat situația. „Nu pot da informații cu privire la 
acest lucru. Ce nu înțelegeți?”, susține Dragoș 
Serseniuc, directorul Oficiului Județean de Poștă 
Iași. Reporterii BZI l-a contactat și pe Ilie Spânu, 
colegul reclamantei, acuzat că a vrut să o lo-
vească. „Poate să spună orice. Are probleme de 
comportament. O spun mai mulți colegi. Nu știu 
nimic despre niciun dosar, echipajul de la 112 a 
constatat că nu este nimic real. S-a mers la co-
misie, la cercetare, s-au luat măsuri, colega a fost 
detașată. Nu am de ce să răspund la acuzațiile ei 
pentru că nu am nimic cu ea. Puteți lua alte infor-
mații de la colegi, de la șefi. Nu am calitatea de a 
da informații”, susține Ilie Spânu, angajatul Poștei 
Iași. Rămâne de văzut cum se va soluționa con-
flictul izbucnit între angajații Oficiului Poștal din 
Iași. 

Raluca COSTIN

Scene incredibile la Oficiul Poștal din Iași! 
O angajată a fost amenințată de propriul 
coleg că va fi snopită în bătaie. 
„Fac crimă de om, fac pușcărie!”
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A fost stabilită noua componență a 
Consiliului de Administrație de la 
Compania de Transport Public din 
Iași. Nouă candidați au fost 
intervievați pentru cele cinci posturi 
disponibile. Florin Dăscălescu, 
director la Termo Service, nu a trecut 
de interviul organizat de firma de 
recrutare. În schimb, în componența 
consiliului au fost desemnați noi 
membri care vor fi convocați în 
cursul acestei săptămâni 

 
Procedura pentru selecția și recrutarea mem-

brilor Consiliului de Administrație de la Compania 
de Transport Public (CTP) Iași a fost finalizată. Re-
cent, după organizarea interviurilor, Fox Manage-
ment Consultants și o comisie formată din 
reprezentanții Primăriei Iași au desemnat cei 
cinci membri care vor încasa lunar 4.500 de lei, 
timp de 4 ani. La procedura de selecție au fost va-
lidați nouă candidați, printre care și Florin Dăscă-
lescu, directorul de termoficare din cadrul 
societății Termo Service SA, aflate în subordinea 
primăriei. Până la finalul anului 2021, Florin Dăs-
călescu a ocupat postul de consilier al primarului 
Mihai Chirica, pe probleme economice. Ulterior a 
ajuns director la Termo Service, după ce compa-
nia Veolia a renunțat la activitatea de termoficare 
din oraș. Din poziția de conducere încasează în jur 
de 8.000 de lei. În urmă cu aproximativ două săp-
tămâni, într-o discuție cu reporterii BZI, Florin 

Dăscălescu a fost întrebat despre faptul că nu a 
depus declarație de avere, deși ocupă o funcție 
de conducere. Acesta a precizat că a cerut lămuri 
de la Agenția Națională de Integritate (ANI) și că 
în funcție de decizia instituției va face publică de-
clarația de avere. Însă comisia de evaluare a sta-
bilit că nu este potrivit pentru poziția de membru 
în Consiliul de Administrație. „Vă rog să nu mă mai 
întrebați”, a fost singura reacție a lui Florin Dăs-
călescu, întrebat de rezultatele concursului de re-
crutare. La CTP au pornit mai multe scandaluri în 
trecut, din cauza condițiilor de muncă reclamate 
de șoferii de autobuze.  

Florin Dăscălescu, director la Termo 
Service, a ratat pleașca de 4.500 de lei. 
Au fost aleși cei cinci membri 
După susținerea interviurilor, comisia de eva-

luare a stabilit componența Consiliului de Admi-
nistrație. Este vorba despre Ioan Grigoriu, fost 
director la Direcția Generală Regională a Finanțe-
lor Publice (DGRFP) Iași, Dumitru-Petru Tomorug, 
director tehnic la Primăria Iași, Cătălin Bejan, șef 
Birou Monitorizarea Punerii în Aplicare a Hotărâ-
rilor Judecătorești în cadrul Primăriei Iași, fost 
angajat la Poliția Locală, Cristina Răuțu, avocat, 
și Mirela Trufanda, susținută de PSD. În cursul 
acestei săptămâni, noii membri ai Consiliului de 
Administrației vor fi convocați. Candidații care au 
picat interviul au precizat că nu se așteptau ca în-
trebările să fie tehnice și că mai degrabă credeau 
că cei din comisia de evaluarea intenționau să 
identifice un profil al candidatului. Printre candi-

dații picați se numără Sebastian Tocar, cadru di-
dactic la Facultatea de Economie și Administra-
rea Afacerilor (FEEA), Lidia Gaiginschi, prorector 
la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din 
Iași, dar și Constantin Sălceanu, fost președinte 
în mandatul trecut. În primăvara anului 2022, CTP 
a scos la concurs mai multe posturi.  

Firma de recrutare a cerut 
experiență pentru un post în 
Consiliul de Administrație 
Candidații pentru Consiliul de Administrație au 

trebuit să respecte mai multe condiții cerute de 
firma de recrutare. Pentru partea de audit, Ioan 
Grigoriu a îndeplinit toate cerințele. „Cel puțin doi 
dintre membrii Consiliului de Administrație tre-
buie să aibă studii economice sau juridice și ex-
periență în domeniul economic, juridic, de 
contabilitate, de audit sau financiar, de cel puțin 
5 ani, în mod obligatoriu. În selecția candidaților 
se va avea în vedere evitarea situațiilor de conflict 
de interese sau incompatibilități. Mandatul admi-
nistratorilor este stabilit prin actul constitutiv, ne-
putând depăși 4 ani. O persoană fizică poate 
exercita concomitent cel mult trei mandate de 
administrator în societăți sau întreprinderi pu-
blice al căror sediu se află pe teritoriul României”, 
sunt o parte dintre condițiile cerute. Florin Dăs-
călescu, director la Termo Service, a ratat pleașca 
de 4.500 de lei pe lună la CTP, dar rămâne de 
văzut dacă își va încerca norocul și la alte firme 
din subordinea primăriei. 

Ciprian BOARU

Florin Dăscălescu, director la Termo Service, 
a ratat pleașca de 4.500 de lei pe lună la CTP! 
Cine sunt noii membri ai Consiliului de Administrație
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O ieșeancă a luat legătura cu un 
avocat, în vederea obținerii pensiei 
alimentare prin instanță. Aceasta era 
plecată în străinătate și a făcut toate 
demersurile online, cu ajutorul 
avocatului cu care a intenționat să 
lucreze, însă acesta nu a ajutat-o din 
niciun punct de vedere. A amânat-o 
timp de opt luni, deoarece îi tot 
spunea că tatăl copilului este de 
negăsit. Dar, în urmă cu trei luni, 
ieșeanca a decis să se întoarcă în 
țară, iar surpriza ei a fost de 
proporții, când a mers la Baroul Iași 
și nu era nicio cerere depusă care să-
i afirme faptul că avocatul ei a 
demarat procedurile necesare 
cazului. Femeia a rămas păgubită de 
1.500 de lei și cu opt luni pierdute, 
care puteau fi în favoarea soluționării 
cazului de unde are de câștigat 
copilul său. Avocatul Andrei Zuza nu-
și recunoaște vina și neagă acuzațiile 
care i-au fost aduse 

 
Ionela Dumitru este mama care și-a dorit să 

obțină pensie alimentară din partea tatălui copi-
lului lor. La acel moment, ieșeanca nu era în țară 
și a luat legătura cu avocatul Andrei Zuza ca să o 
poată ajuta în vederea soluționării acestei pro-
bleme. Din păcate, nu a fost ajutată și a fost min-
țită timp de opt luni. Mai mult decât atât, suma de 
1.500 de lei pe care i-a trimis-o avocatului nu i-a 
fost înapoiată.  

A avut încredere într-un avocat ieșean 
și a rămas păgubită de 1.500 de lei 
Ionela Dumitru a intenționat să lucreze cu 

avocatul Andrei Zuza, care i-a promis că o va sus-
ține în vederea obținerii pensiei alimentare. Însă 
acesta a mințit-o timp de opt luni de zile, în care 

a încasat banii, dar nu a făcut nimic pentru rezol-
varea cazului pentru care a fost plătit. 

„Am început să colaborez cu domnul avocat 
Andrei Zuza pentru a obține pensie alimentară. 
Pentru că am fost plecată din țară am semnat 
totul online. Opt luni de zile l-am tot întrebat des-
pre caz și el îmi tot spunea că este depus dosarul 
și că este în regulă, însă este de negăsit tatăl co-
pilului”, declară Ionela Dumitru.  

În momentul în care femeia a văzut că este 
amânată și cazul nu se mai rezolvă, a decis să vină 
acasă pentru a încerca să-și rezolve problemele. 
Aceasta a mers la Baroul Iași și a întrebat despre 
cererea depusă de către avocatul ei. Surpriza a 
fost de proporții în momentul în care i s-a comu-
nicat că aceasta a fost înaintată abia cu o zi în 
urmă. 

„După ceva timp, am decis să vin acasă și să 
văd care este problema. M-am dus la Baroul Iași 
și am întrebat despre dosar și cerere, de care-mi 
spunea domnul avocat că le-a depus deja. Acolo 
mi s-a spus că nu există nimic lăsat de când 
spune el”, adaugă aceasta.  

La aflarea veștilor, Ionela i-a scris avocatului, 
însă el i-a citit mesajele, dar nu i-a oferit nici un 
răspuns pe moment. Între timp, ieșeanca și-a 
căutat o altă persoană din domeniu, care o poate 
ajuta. Aceasta i-a făcut o plângere la Baroul Iași, 
pe data de 6.10.2022, iar până în acest moment nu 
a primit niciun răspuns. 

„Când am ieșit de la Barou, i-am scris avoca-
tului și i-am zis că am verificat și că nu este ce-
rerea depusă de când spunea el. Pe moment nu a 
răspuns nici la telefon și nici la mesaje, dar le-a 
citit. Între timp am discutat cu altcineva să se 
ocupe de caz, pentru că el mă tot mințea și îmi 
spunea că totul este depus și că rezolvăm situa-
ția. Îmi mai zicea că nu găsește adresa și atunci 
i-am trimis poză cu adresa locului de muncă. Apoi 
i-am zis să-mi trimită numărul de dosar, să-l am, 
dar nu mi l-a mai trimis. I-am tot dat mesaje peste 
mesaje și el nu mi-a mai răspuns. Toate răspun-
surile pe care mi le dădea pe Whatsapp erau gre-

șite, că-mi spunea că domnul nu este la adresă și 
multe altele”, susține Ionela Dumitru. 

Avocatul Andrei Zuza neagă 
acuzațiile aduse de Ionela Dumitru  
Avocatul Andrei Zuza neagă acuzațiile aduse 

de Ionela Dumitru, susținând că dosarul este în-
registrat la Judecătoria Iași și că nu și-a mințit 
clienta niciodată. 

„Dosarul este înregistrat la Judecătoria Iași. 
Doamna este într-o eroare. Situația este un pic 
mai complicată. Dumneaei se grăbea foarte tare, 
iar eu i-am explicat că fără a avea un domiciliu 
exact al pârâtului este o acțiune sortită eșecului. 
Din această cauză a durat mai mult timp, până a 
reușit să-mi dea o adresa. Apoi s-a constatat că 
adresa era greșită. Ulterior, mi s-a dat o adresă 
de e-mail, un număr de telefon și abia atunci am 
putut introduce această acțiune”, comunică An-
drei Zuza.  

Cu toate că infirmă acuzațiile aduse, acesta 
spune că ultima oară a căzut de comun de acord 
cu clienta sa în vederea soluționării cazului și nu 
consideră că acei bani sunt pierduți, deoarece ac-
țiunea este deja demarată.  

„Suntem în regulă cu absolut totul, doar domi-
ciliul mai lipsea. Mi-a tot trimis print screen-uri de 
pe Facebook, în care îmi spunea că acolo lu-
crează, în Marea Britanie, dar fără o dovadă con-
cretă a acestui domiciliu. Ulterior am luat decizia 
de a demara procedura prin publicitare. Am dis-
cutat personal cu dumneaei, a agreat-o și am 
mers pe ideea asta. Ultima oară când am discutat 
a rămas că mergem pe ideea de publicitară și de-
marăm lucrurile. Am încheiat un contract, există 
o acțiune și nu sunt bani pierduți. Acei bani intră 
în cadrul cheltuielilor de judecată, pentru că pâ-
râtul va fi obligat la o sumă de bani, tot cheltuieli 
de judecată. Mie nu mi-a adus la cunoștință 
nimic”, mai transmite avocatul, în legătură cu acu-
zațiile aduse de femeia care susține că a rămas 
păgubită de 1.500 de lei.  

Cosmina PUIU

Acuzații grave aduse la adresa unui avocat din Iași! 
A păcălit o femeie ce a rămas cu o pagubă de 1.500 de lei
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Un avion de mici dimensiuni a 
aterizat forțat la Vlădeni. Din fericire, 
nimeni nu a fost rănit în urma 
incidentului. Aeronava era pilotată de 
un cetățean sârb, iar cu ajutorul ei se 
distribuia vaccin antirabic pentru 
vulpi 

 
Incident aviatic la Iași. Ieri, în jurul prânzului, 

un avion de mici dimensiuni a aterizat pe un câmp 
din comuna ieșeană Vlădeni. Alarma a fost dată 
imediat după ce aeronava a dispărut de pe radar, 
iar la fața locului au ajuns mai multe echipaje me-
dicale, pompieri și polițiști. În avionul de mici di-
mensiuni se aflau doi bărbați, pilotul și copilotul. 
Niciunul dintre cei doi nu a fost rănit în urma ate-
rizării forțate. Trebuie precizat faptul că ambii 
erau angajații unei firme contractate de Autorita-
tea Națională Sanitară Veterinară şi pentru Sigu-
ranța Alimentelor (ANSVSA) în vederea vaccinării 
vulpilor.  

Nu este clar 
ce a dus la aterizarea forțată 
Ieri, din primele informații a reieșit faptul că 

avionul ar fi rămas fără kerosen. Totuși, nu este 
clar dacă s-a întâmplat asta. Întrebat de reporterii 
BZI ce s-a întâmplat, pilotul aeronavei nu a oferit 
prea multe detalii. Acesta a spus că nu comen-
tează incidentul și că nu poate spune dacă a 
rămas fără kerosen sau dacă a fost vorba despre 
altceva, pentru că este încă prea devreme. Unele 
voci spuneau la scurt timp după incident că este 

posibil ca dispozitivul care arăta nivelul kerose-
nului din aeronavă să se fi defectat. De fapt, este 
posibil ca aeronava să fi avut suficient kerosen, 
însă pilotul a preferat să aterizeze pentru a evita 
o tragedie, în cazul în care motorul s-ar fi putut 
opri în zbor. 

Avionul a fost găsit cu 
ajutorul elicopterului SMURD 
Reprezentanții Inspectoratului pentru Situații 

de Urgență (ISU) Iași au precizat că intervenția lor 
nu a fost necesară, cu toate că ieri a fost o ade-
vărată desfășurare de forțe la Iași. „Dispeceratul 
integrat al ISU-SMURD a fost anunțat prin 112 de 
către Administrația Română a Serviciilor de Trafic 
Aerian ROMATSA că un avion de mici dimensiuni 
a dispărut de pe radar în zona localității Potângeni 
din Movileni. De urgență au fost puse în aplicare 
planurile de salvare a persoanelor, în cazul produ-
cerii unui accident aviatic. În prima intervenție au 
fost deplasate două autospeciale cu apă și 
spumă, un echipaj TIM, un echipaj de descarce-
rare, un echipaj de prim ajutor calificat, dar și 
echipaje SVSU din zona arondată. În urma anali-
zării coordonatelor avionului de mici dimensiuni 
a reieșit faptul că acesta a aterizat forțat în zona 
Borșa, Vlădeni, fiind redirecționate echipajele de 
intervenție. A fost trimis și echipajul de salvare 
aeriană, care a constatat că membrii echipajului 
nu au nevoie de îngrijiri medicale și că aeronava 
nu prezenta defecțiuni”, au precizat reprezentan-
ții ISU Iași. La scurt după incident, la Vlădeni a 
ajuns o echipă cu o autoutilitară înmatriculată în 
Serbia, probabil fiind vorba despre angajați ai 

aceleiași firme de care aparțin pilotul și copilotul 
aeronavei care a aterizat forțat. Trebuie precizat 
faptul că cei doi erau cetățeni sârbi. 

Avionul aparținea unui 
firme contractate de ANSVSA 
Practic, ANSVSA a căutat o firmă care să se 

ocupe de prestarea serviciilor pentru realizarea 
campaniei de vaccinare antirabică orală a vulpilor 
cu momeli. După ce a fost organizată licitația pu-
blică, contractul a fost semnat în luna octombrie 
2022. Valoarea este de aproape 4 milioane de 
euro, fără TVA. SC BIOVETA SRL (deținută de o 
firmă, cu sediul social în Serbia), în asociere cu 
AVIO OTRYAD VARNA, se ocupă de campanie. Re-
porterii BZI au încercat să ia legătura cu repre-
zentanții celor două firme, însă aceștia nu au 
putut fi contactați. Totuși, cele două firme au sub-
contractat altor șapte firme deținute de afaceriști 
din Serbia. Contactat telefonic de reporterii BZI, 
Alexandru Nicolae Bociu, președintele ANSVSA, a 
fost deranjat de întrebările jurnaliștilor. „Ar trebui 
să știe președintele ANSVSA de ce a rămas avio-
nul fără kerosen? O să analizez și vă răspund”, a 
spus acesta. De precizat este faptul că reprezen-
tanții Aeroportului Internațional Iași și ai Aeroclu-
bului Teritorial „Alexandru Matei” din Iași nu sunt 
implicați în campania de vaccinare pe cale ae-
riană a vulpilor. Campania se derulează de o săp-
tămână, la Iași. Rămâne de văzut ce va reieși în 
cazul avionului care împărțea vaccin antirabic, ce 
a aterizat forțat în localitatea Vlădeni. 

Sorin PAVELESCU 
Raluca COSTIN

Avionul care a aterizat forțat la Vlădeni împărțea vaccin 
antirabic. Șeful ANSVSA, Alexandru Nicolae Bociu: „Ar trebui să 
știe președintele ANSVSA de ce a rămas avionul fără kerosen?”
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 821/244/2011 
Nr.  A_EIS 7324/ 22.11.2022 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Exe-

cutări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 11.01.2023, ora 11.00, LICITAŢIE (a-IV-a) 
pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea debitorului 
BEJAN FLORIN:  

1. teren extravilan arabil în suprafaţa de 1.050 mp. din suprafaţa totală 
de 2.100 mp. , înscris în Cartea Funciară nr. 71947 Stănileşti, nr. cadastral 
nr. 71947, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui , preţ de evaluare/de 
pornire al licitaţiei 2.020 lei (exclusiv TVA*); 

2. teren extravilan arabil în suprafaţa de 1.500 mp. din suprafaţa totală 
de 4.800 mp. , înscris în Cartea Funciară nr. 71948 Stănileşti, nr. cadastral 
71948 , situat în localitatea Stănilşti, jud. Vaslui , preţ de evaluare/de por-
nire al licitaţiei 2.885 lei (exclusiv TVA*); 

3. teren extravilan arabil în suprafaţă de 2.261 mp. , înscris în Cartea 
Funciară nr. 71825 Stănleşti, nr. cadastral 71825, situat în comuna Stăni-
leşti, judeţul Vaslui , preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei 4.349 lei (ex-
clusiv TVA*). Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie 
Panu, nr. 26, sala de sedinţe, et.1 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale.



BIO-PAN 
CENTRU MEDICAL 

Str. V. Alecsandri, Nr. 9 
Programari la telefoanele: 0232.210.728; 

0745.643.908; 0726.655.750 
* UROLOGIE- SEXOLOGIE:  
dr. Constantin Liviu Panainte (doctor in 
stiinte medicale) 

* PSIHOLOGIE: Florescu Daniela- Psiholog- 
Psihoterapeut 

* PSIHIATRIE- dr. Lungu Simion 
Contract cu CAS 

Se acorda consulatii si la domiciliu. 

CABINET INDIVIDUAL  
DE LIBERA PRACTICA „PSIHOLOGIE CLINICA” 

- CAUIA FLORENTINA 
COPII- ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE 

POST CRIZA COVID SUPPORT DE REINTE-
GRARE SOCIO-FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569 

INGRIJIRI MEDICALE  
LA DOMICILIU:  

• Kinetoterapie 
• Perfuzii 
• sonda urinara 
• sonda nasogastrica 
• pansamente 
• tratamentul durerii. 
• Policlinica CFR;  

Telefon: 0753.313.034;  
0758.063.500

SERVICII MEDICALE

Expert contabil cu bogată experiența 
în domeniul contabilității și salarizării 
țin și verific evidența contabilă la SC, 
ONG, PFA.  

Ofer consultanță în probleme 
economice și reprezentare cu ocazia 
oricăror controale.  

Prețuri rezonabile. 
www.contaexpertis.ro, email: 
expertcontabil.iasi@yahoo.com, 
tel. 0766.490.019
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SPECIALIȘTI ÎN ECONOMIE, cu titluri academice în 
țară și străinătate precum și atestări profesionale în 
domeniul financiar-contabil, prestăm următoarele 
servicii: * Analiza economico-financiară, studii de 
fezabilitare planuri de afaceri; * Expertize contabile 
judiciare și extrajudiciare; * Evaluări patrimoniale și 
bunuri mobile; * Misiuni de administrare și arbitraje 
- lichidări societăți; * Auditare societăți, fonduri 
europene; * Consultanță economico-financiară, 
drept comercial parte economică; * Transformare, 
fuziune, dizolvare voluntară societăți; * Comunicare 
și relații publice, resurse umane; * Management, 
contabilitate și informatică de gestiune. Relații la 
tel/fax: 0232.218842, 0723.364346.

PUBLICITATE Marți, 29 noiembrie <6
PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun. Iaşi, Str. Zorilor, 
nr. 11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al societăţii debitoare ROMIL 
SERVICE S.R.L., desemnat de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă-Faliment, 
în dosarul nr. 4116/99/2015 (număr în format vechi:212/2015), prin Sentința 
Civilă nr. 467/02.04.2019, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedurile de prevenire a  insolvenţei și de insolvență, coroborat 
cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, or-
ganizează în data de 12.12.2022, ora 14:00, licitaţie publică competitivă, cu 
strigare, pentru valorificarea următoarelor active mobile: 

 
Denumire bun                       Preț de pornire a licitației (EUR, fără TVA) 
Autoturism M1G SANGYONG AC break DJ/AEPL/KYRON;  835,20 
Motocicleta 250 cmc Jinlun/Merlyn;                                      370,20 
Motocicleta 150 cmc Jinlun/Merlyn, neînmatriculată;       500,40 
Motocicleta 250 cmc Jinlun/Merlyn negru, neînmatriculată;          455,40 
Motocicleta 150 cmc Jinlun/Merlyn,neînmatriculată;        455,40 
Motoscuter Oliver City negru,neînmatriculat;                      241,80 
Motoscuter Oliver City,neînmatriculat;                                  283,80 
Motoscuter 50,neînmatriculat;                                                481,20 
CAROSARE LADĂ CU PRELATĂ;                                               732,00 
CAROSARE LADĂ CULISABILĂ;                                                1.056,00 
CAROSARE LADĂ CU OBLOANE;                                              288,60 
CAROSARE BOX BĂUTURI;                                                         954,00 
ALEXANDRU CIOBOTARU-”SECUNDAR”;                                 519,70 
ALIN NEACȘU-”ÎNĂLȚARE”,MARMURĂ 81*19*20CM;            716,83 
ALIN NEACȘU-”MUZĂ”,MARMURĂ 67*11*19CM;                     582,42 
ALIN NEACȘU-”NUD”,MARMURĂ, 50*41*19CM;                      716,83 
ALIN NEACȘU-”PORTRET”,GRANIT, 63*18*15CM;                 537,62 
CONSTATIN DURA-”MANTIA LUI TEMPOS”;                            672,03 
DAN DANIEL-”RALUCA”;                                                              806,43 
FEHER LASZLO-’OCHII MEI CLARI ȘI LUMINOȘI”;                 680,99 
GABRIELA DRINCEANU-”ÎNGER”,LEMN,METAL 75*14.5*68;             600,34 
ÎNGERUL-OȚEL INOXIDABIL,140*160*56;                               3.225,74 
ION PÂSLARU-”SIMBOL” MARMURĂ,GRANIT, 77*38*28;     1.164,85 
MARCEL PAVEL-”COMPOZIȚIE III” 80*90CM;                         403,22 
MARCEL PAVEL-”REGATUL” ACRIL PE PÂNZĂ, 120*100 CM;             403,22 
MARCEL PAVEL-”SĂRBATOARE”, ULEI PE PÂNZĂ 114*120CM;         403,22 
MARCEL PAVEL-”STARE CONFLICTUALĂ”,ACRIL PE PÂNZĂ 120*100 CM; 403,22 
MARCEL PAVEL-”STRUCTURI VEGETALE” 150*120CM;       600,34 
MIHAIL MEIU-”NUD”,MARMURĂ, 92*24*24                             627,23 
OGLINDA-OȚEL INOXIDABIL, 200*128*65CM;                       3.942,56 
TASI IOSIF ȘTEFAN-”LA”,LEMN,METAL,12*22,5*76 CM;      1.344,06 
PĂSARARU–“METAL SUDAT”;                                                     2.777,72 
ZBURĂTOR-“METAL SUDAT”;                                                     2.060,88 
 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la data fixată licitaţia din 

12.12.2022, nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debi-
toarei, se vor organiza noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în data de 09.01.2023, 
23.01.2023, respectiv 06.02.2023, ora 14:00, la sediul lichidatorului judiciar. 
Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au obligaţia sub sancţiunea decăderii, să facă dovada 
acestui fapt până la data de 11.12.2022, 08.01.2023, 22.01.2023, respectiv 
05.02.2023, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu 
prevederile art. 91, aln. (1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt do-
bândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau 
drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Modalitatea de va-
lorificare a activelor este licitaţie publică, cu strigare, competitivă, conform 
Regulamentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din 
data de 08.07.2022. Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de por-
nire al licitaţiei, conform Regulamentului de valorificare aprobat în ședința 
Adunării Creditorilor din data de 08.07.2022. Înscrierea la licitaţie se face 
cel târziu cu o zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data fixată pentru înce-
perea licitaţiei prin depunerea tuturor documentelor prevăzute în Regula-
mentul de organizare al licitaţiei. Garanţia de participare la licitaţie este în 
valoare de 10% din preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ în 
parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei 
nr.:RO41INGB0014000024838911, deschis la ING Bank, suc. Iași. Garanţia de 
participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării 
licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui lici-
tantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la 
termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezen-
tarea bunurilor mobile se poate face doar în conformitate cu prevederile 
legale în vigoare, în fiecare zi de luni până vineri, u acceptul lichidatorului 
judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite ac-
cesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa 
unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de 
o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate 
informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul 
de sarcini. Vizualizarea bunurilor mobile reprezintă o condiție obligatorie 
pentru participarea la licitații. Detaliile privind documentaţia necesară în 
vederea participării la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, 
precum şi descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare 
sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi 
de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat on-line de la lichida-
torul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de 
sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea la licitaţi. 
Preţul caietului de sarcini este de 1.190,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul 
lichidatorului judiciar, nr.:RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha 
Bank Iaşi sau în numerar la sediul lichidatorului judiciar. Informaţii supli-
mentare se pot obţine la sediul lichidatorului judiciar, pe www.lrj.ro, la 
tel.:0733.683.702, 0733.683.703, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, 
maria.dascălu@lrj.ro.



VÂNZĂRI DIVERSE  

Vând la prețuri mici arbori și 
arbuști ornamentali 
aclimatizați: TUIA, MAGNOLII, 
MESTECENI, PINI, IENUPERI, 
CATALPA, TEI, STEJAR, arbuști 
de gard viu etc. Plantele sunt 
crescute în câmp deschis. 
Telefon: 0762. 061. 555.  

8000 mp sau parcelat 500/700 
mp cu vedere la lac Ezareni, str. 
Joldea Vodă, la 1 km de 
Expomobila. Proprietar unic. 
0757. 101371 sau 0232. 230016.  

VÅND PINI (pin negru, pin 
silvestru) 1,5 - 2,5 metri 
înălțime. TUIA, magnolie, 
mesteceni, tei, etc. Detalii la 
0762. 061555.  

 

Teren blocuri - Moara de Foc / 
Octav Bancilă, 4446mp, 74m 
deschidere, PUZ locuințe 
colective / birouri, PUG - L3M, 
înălțime - nelimitat, lângă 
viitorul magazin Lidl. 0758. 
250396.  

MIERE DE ALBINE (Polifloră) 
Naturală 100% (ECO). Preț: 20 
RON/Kg. Relații 0765. 394295 sau 
0754. 607385. În Iași transportul 
se asigură gratuit indiferent de 
cantitate. Se emite și factură.  

 

VÂNZĂRI IMOBILIARE  

Vând apartament în zona Podul 
Ros, 3 camere, 60 mp. Preț 
60000. Relații la telefon: 
0772026329.  

Vând garsonieră în zona 
Alexandru Cel Bun, etaj 4 din 5. 
Preț 25000 euro, ușor negociabil. 
Relații la telefon: 0742663997, 
0771661039.  

Proprietar direct, vând parcelă 
teren în Valea Adânca-35 euro/mp 
(Str. Veseliei). Tel. 0744. 581068.  

Proprietar direct, vând parcelă 
teren în Valea Adânca-35 euro/mp 
(Str. Veseliei). Tel. 0744581068.  

BREAZU-Vând 2 parcele, cu toate 
utilitățile, de 521mp respectiv 
835mp. Tel: 0765. 855565.  

Proprietar vând apartament cu 1 
cameră în complex rezidențial nou 
- construcție 2014, zona Sf. Lazăr, 
vizavi de Palas. Dotări: gresie, 
faianță, parchet, CT proprie. 
Prețuri de la 1200 Euro/mp. Tel: 
0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 2 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 3 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 4 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1300 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

De vânzare 2000 mp in sat 
Pietrăria, comuna Bârnova, cu 
toate utilitățile (curent, apă, 
gaz, canalizare), amplasat in 
centrul satului. Detalii la tel. 
0747. 982. 597.  

Vând apartament 2 SD, etaj 
intermediar, Podu Roș. Tel. 0745. 
034543.  

Apartament cu 2 camere de lux, 
stil rustic-austriac, et. 2, 
suprafata: 56 mp, locatie: Aleea 
Tudor Neculai, pret: 55. 000 
euro, negociabil. Detalii la: 
0751. 589. 488.  

Teren blocuri - Moara de Foc / 
Octav Bancilă 4446mp, 74m 
deschidere, PUZ locuințe 
colective / birouri, PUG - L3M, 
înălțime - nelimitat, lângă viitorul 
magazin Lidl. 0758. 250396.  

Apartament cu 1 CAMERĂ 
complex rezidențial 2015. 
Apartament bloc nou, construcție 
2015, structură pe cadre de beton, 
decomandat, compartimentat 
pentru a eficientiza cât mai bine 
suprafață utilă de 37 mp. 
Complexul este amplasat într-o 
zona liniștită, beneficiază de un 
cadru intim și de o priveliște 
deosebită. Preț promoțional: 
37900 euro. Pentru mai multe 
detalii: 0746. 785621.  

Spațiu comercial de vânzare cu 
comision 0%, Tătărași str. Ciric 
36-42. 65mp cu toate utilitățile, 
cu vitrină mare (15ml) pretabil 
pentru diferite activități. FD21027 
Tel: 0746. 222244.  

De vânzare spațiu de birou 
amenajat, compartimentat în 2 
încăperi, 2 aparate de aer 
condiționat, contorizare separată 
curent electric 50000Euro. FD769 
Tel: 0746. 222244.  

Apartament nou, 2 camere, 53 
mp. Construcție 2016, structură 
pe cadre, Fidelia Residence este 
situat în zona Tătărași (alimentara 
Flux). Dotări: gresie, faianță, 
parchet, centrală termică de 
apartament, obiecte sanitare în 
baie, uși de lemn interior, ușă 
metalică la intrare. FD20415. 
Detalii la: 0746. 222244.  

CARTIER VIȘOIANU - 
APARTAMENTE DE LUX. 
Ansamblul Rezidențial Vișoianu - 
apartamente cu 1, 2 sau 3 camere 
decomandate; suprafețe cuprinse 
între 30-80 mp; baia și bucătăria 
complet utilată. Facilități: 
racordare la utilități, dotări 
interioare de lux: uși, gresie, 
faianță, centrală termică, internet, 
tv, telefon, locuri de parcare 
incluse în preț. Detalii la: 0743. 
700400.  

Vând casă în comuna Ruginoasa, 
str. Ștefan cel Tânăr, nr. 5, 

aproape de centru, din bolțari - 96 
mp, an construcție 1994, 
finalizată la cheie. Anexe - 3 
camere în suprafață de 106 mp, 
beci, 2 compartimente, fântână, 
livadă pruni, vita de vie+teren în 
total 1760 mp. Relații la telefon: 
0741. 485024.  

VÅND CASĂ P+1, integral 
cărămidă pe 800 mp, intabulată, 
certificat energetic, liberă de 
sarcini. Locuința are 196 mp 
locuibili. Este situată în satul 
PĂUN - la 150 m de strada 
principală. Pe timp de iarnă 
accesul este facil. Relații la tel. 
0762. 780991.  

Vând apartament 2 camere, 
decomandat, confort 1 mărit, 60 
mp, bloc beton din anul 1986, etaj 
1/4, 2 vederi, 2 balcoane, centrală, 
tevi de cupru, tâmplărie REHAU - 
3 straturi, garaj și boxă, Dancu, 
str. Dascălilor, nr. 10. Preț: 36. 
000 euro, negociabil. Telefoane: 
0332. 108872 și 0755. 848685.  

Persoană fizică vând garsonieră 
24 mp - NICOLINA I, etaj IV din V 
bloc izolat termic, cameră video, 
interfon, gresie, faianță, parchet, 
geam termopan, ușă metalică. 
Preț negociabil. Tel. 0767. 
983165.  

Magnolia Residence îți oferă 
prețuri promoționale pentru 
apartamentele cu 2 camere, 
finisate 100%, cu rate la 
dezvoltator. Acum apartament cu 
2 camere de 52 mp la doar 43. 
000 euro. Profită de ofertă! Relații 
la telefon: 0755. 122000.  

Proprietar vând apartament cu 1 
cameră în complex rezidențial nou 
- construcție 2014, zona Sf. Lazăr, 
vizavi de Palas. Dotări: gresie, 
faianță, parchet, CT proprie. 
Prețuri de la 1200 Euro/mp. Tel: 
0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 2 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Proprietar vând apartament cu 3 
camere în complex rezidențial 
nou - construcție 2014, zona Sf. 
Lazăr, vizavi de Palas. Dotări: 
gresie, faianță, parchet, CT 
proprie. Prețuri de la 1200 
Euro/mp. Tel: 0785. 219334.  

Vând teren 1200 mp intravilan sat 
Rediu Aldei, com. Aroneanu, 
intabulat, utilități, zona păduri 
lacuri la 8 km de Iași, 5E/ mp. 
Relații la: 0734. 162016.  

 

ÎNCHIRIERI  

Închiriez cameră decomandată 
cu acces la bucătărie, frigider, 
mașină de spălat, baie, centrală 
termică, aragaz, cameră cu TV, 
mobilat, pentru doua fete cu 100 
de euro pe lună. Spațiul se află 
lângă complex comercial. Tel. 
0747245733.  

Concesionez pe 10 ani, 
apartament cu 2 camere, 
decomandat în zona 
Complexului Comercial Ciurchi-
Iași. Facilități: centrală, frigider, 
aragaz, mașină de spălat, TV în 
fiecare cameră, mobilă nouă și 
recondiționată, uși noi moderne, 
parter. Actele prin notariat. 
Telefon: 0729921577.  

Ofer spre închiriere spații 
pentru birouri și depozit 
situate în Iași, str. C. A. 
Rosetti, nr. 12-14 și str. A. 
Panu. Relații la telefon 0758. 
046. 130 și 0740. 993. 747.  

Închiriez cameră în apartament 
de 3 camere, liberă de la data de 
15 aprilie 2018, 120 euro pe luna 
utilități incluse. 0743. 953. 040.  

Ofer spre închiriere 
apartament cu două camere, 
complet mobilat și utilat, 
Centru, strada Lăpușneanu. 
Chiria: 300 euro pe 
lună+garanție. Tel 0743. 134. 
260.  

 

Persoană juridică, caut spre 
închiriere spațiu comercial cu 
suprafața între 60-100 mp la 
stradă, pentru destinație 
FARMACIE. Telefon: 0730. 
108211 sau 0736. 302354.  

Închiriez o cameră într-un 
apartament de 3 camere, zona 
Dacia. Preț: 100 euro+garanție 
cu toate utilitățile incluse. 
Detalii la telefon: 0743. 953. 
040.  

Oferim spre inchiriere două 
apartamente noi, zona Bucium, 
pentru locuință sau birouri, 
parțial mobilate, parter, aprox. 
85 mp fiecare, cu gradină în 
față, zonă rezidențială. Tel. 
0745. 096992.  

ÎNCHIRIEZ 
BULDOEXCAVATOARE, 
EXCAVATOARE 18T, BASCULĂ 
8X4. RELAȚII LA: 0743. 408711.  

Societate comercială oferă 
spre închiriere spațiu pentru 
activități de birouri/servicii/ 
producție în suprafața de 208 
mp situat în Iași, str. 
Clopotari, nr. 11, bloc 628, 
parter. Relații la adresa e-mail: 
gastrostaris@yahoo.com.  

Închiriere terenuri, hale, birouri - 
Dedeman Socola, Piața Dacia, 
DN28, Gelsor, Comat, Toyota 
0758. 250406.  

 

LOCURI DE MUNCĂ 
Agent de securitate, 8 clase, fără 
experiență precizată, AKYLE 
SECURITY SRL. Relații la: 
0722501355; 0763198299; 
resurseumane@akylesecurity.ro, 
Bucuresti. 

Agent de securitate, studii medii 
fără experiență precizată, STEFAN 
SECUTITY SRL. Relații la: 
0733676402; 
stefansecurity@gmail.com, 
SOS.NATIONALA NR.24. 

ANUNȚURI<7 Marți, 29 noiembrie



ANUNȚURI Marți, 29 noiembrie <8
Agent de turism, studii 
superioare în domeniu / 
cunoștințe operare pc / limba 
engleză , EUROPA TRADE SRL. 
Relații la: 
europatravel2003@yahoo.com
, Str.14 Decembrie 1989 Nr.4. 

Agent servicii clienți, studii 
superioare, limba 
germană/spaniolă/franceză/it
aliană, olandeză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Ambalator manual, fără studii 
și experiență precizate, AKU 
LOGISTIC SRL. Relații la: 
0757564267, STR.RAMPEI 
NR.9A. 

Ambalator manual, fără studii 
și experiență precizate, 
VELROM SRL, Relații la: 
0756059677; 
ionela.paunet@velrom.ro,CAL
EA CHISINAULUI NR.33. 

Analist, studii superioare, 
experiență 1 an, limba 
engleza avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL, 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Analist financiar, studii 
superioare, experiență 1 an, 
limba franceză, germană, 
engleză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Analist servicii client, studii 
superioare, experiență 1 an, 
limba franceză, germană, 
engleză avansat, HCL 
TEHNOLOGIES ROMANIA SRL. 
Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, 
Str.Palat Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Asistent social, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, FUNDATIA 
PAPADIA. Relații la: 
0758059079; 
papadia@gmail.com,  

Cameristă hotel, studii liceale, 
absolvent, persoană peste 45 
ani, grup vulnerabil, CON TED 
COMPANY SRL. Relații 
la:0332/408692; 
tehnictedconstruct@yahoo.co
m. 

Cameristă hotel, fără studii și 
experiență precizate, HOTEL 
TERRA IASI SRL. Relații la: 
0754087783; 0764271180; 
0744881603; 
hotelterra@yahoo.com. 

Casier, studii medii, cu 
experiență, SYMCO&STAR SRL. 
Relații la: 0741229759, 
Sos.Nicolina. 

Casier, studii liceale, experiență 3 
ani, TERMO-SERVICE SA. Relații 
la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro, ALEEA 
GRADINARI NR.8. 

Conducător auto transport rutier 
de mărfuri, studii medii, posesor 
cod 95 cu taho card, HTR 
SPEDITION SRL. Relații la: 
0372653801; office@htr-
spedition.ro, Calea Chisinaului 
Nr.2A. 

Confecționer , studii 
medii/generale cu experiență 3 
ani, KATTY FASHION SRL. Relații 
la: 0752139210 
manager.kf@katty-fashion.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI NR.57. 

Confecționer asamblor articole 
din textile, fără studii și 
experiență precizate, CONFECȚII 
INTEGRATE MOLDOVA SRL IASI. 
Relații la: 0232/415793; 
0232/415792; tpopa@cimiasi.ro, 
STR.BUCIUM NR.34. 

Confecționer asamblor articole 
din textile, 8 clase, experiență 2 
ani, MAXWELL TEXTILES SRL. 
Relații la: 0771623993; 
gabi.grecu@yahoo.com, Calea 
Chisinaului Nr.43, In Incinta 
Tehnoton. 

Confecționer ansamblor articole 
din textile, fără studii precizate, 
experiență min 5 ani, RUL 
FASHION WORLD SRL. Relații la: 
738821068; 
entinaduliche@yahoo.com, 
p.papavasileiov20@gmail.com. 

Confecționer prelucrător în 
industria textilă, studii medii, fără 
experiența precizată, LEAR 
CORPORATION ROMANIA SRL. 
Relații la: 0372/620416; 
ofocea@lear.com; 
vnechifor@lear.com, Com.Letcani 
Nr.1113. 

Consilier juridic, studii 
superioare, cunoașterea unei 
limbi de circulație internațională 
nivel mediu, FISCONTEXPERT 
CONSULT SRL, Relații la: 
0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Consilier juridic, studii superioare 
promoția 2021, limba engleză 
mediu/avansat, operare pc, 
FORUMUL INVESTITORILOR MICI 
SI MIJLOCII. Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, 
B-Dul Nicolae Iorga Nr.51 C, Etj.1. 

Consilier juridic, studii 
superioare, abs.promoția 2021, 
limba engleză mediu, operare pc, 
SPIN GROUP & HR SRL.Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, 
B-Dul Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Consilier juridic, studii 
superioare, experiență 3 ani, 
TERMO-SERVICE SA . Relații la: 
0232/212230; contact@tsiasi.ro, 
ALEEA GRADINARI, NR.8. 

Consilier orientare privind cariera, 
studii superioare, experiența 6 ani, 
FUNDATIA ALATURI DE VOI 
ROMANIA. Relații la: 
0232/275568; 
resurse.umane@alaturide voi.ro, 
Com.Miroslava, Str.Bazinelor Nr.5. 

Contabil, școală postliceală, 
absolvent 2021/peroană peste 45 

ani, OLD SCHOOL CLEANING SRL. 
Relații la: 0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Contabil junior, studii superioare, 
cunostințe operare pc,  limba 
engleza mediu, FISCONTEXPERT 
CONSULT SRL. Relații la: 
0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Contabil senior, studii superioare, 
cunostinte operare pc, experiență 
5 ani, limba engleza mediu, 
FISCONTEXPERT CONSULT SRL, 
Relații la: 0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Controlor calitate, studii medii; cu 
experiență min.3 ani, GREENFIBER 
INTERNATIONAL SA. Relații la: 
0332/411852; 0332/411853; 
0735606866; office@greenfiber.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI NR.29. 

Controlor calitate în confecții, 
studii medii/generale cu 
experiență 3 ani, KATTY FASHION 
SRL. Relații la: 0752139210 
hr@katty-fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.57. 

Croitor, fără studii și experiență 
precizate, ECO CLEANING LINE 
SRL. Relații la: 0751335630; 
ecocleaningline@yahoo.com, 
SOS.PACURARI NR.14, BL.557, 
PARTER. 

Curier, studii medii, absolvent 
2021/persoana peste 45 ani, OLD 
SCHOOL CLEANING SRL. Relații la: 
0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Curier, fără studii și experiență 
precizate, PREMIUM DELIVERY 
CONCEPT SRL. Relații la: 
0743774969 
cosmingaina.pdc@gmail.com, 
IASI, STR. CIRESICA, NR.6. 

Curier, școală generală, fără 
experiență precizată. SMART 
PROCENT SRL. Relații la: 
0744868055; 
smart.procent1@gmail.com, 
Str.Pacurari Nr.156. 

Dulgher, școală profesională, curs 
calificare, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Dulgher, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Dulgher, fără studii și experiență 
precizate, SPIROCA SA. Relații la: 
0232/231950; 0232/233620; 
office@spiroca.ro,SOS.TOMESTI 
KM.1. 

Electrician, școală profesională, 
curs calificare, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Electrician întreținere și reparații, 
CT PRESTATOR SRL. Relatii la: 
0745502008; 
mtcobzaru@yahoo.com. 

Electrician întreținere și reparații, 
studii medii; cu experiență min 3 
ani, GREENFIBER 
INTERNATIONAL SA. Relații la: 
0332/411852; 0332/411853; 
0735606866; 
office@greenfiber.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.29. 

Electrician montator aparataj  și 
cabluri de joasă tensiune, studii 
medii fără experiență precizată, 
STEFAN SECUTITY SRL. Relații la: 
0733676402; 
stefansecurity@gmail.com, 
SOS.NATIONALA NR.24. 

Electrician montator aparataj și 
cabluri de joasa tensiune, CT 
PRESTATOR SRL. Relații la: 
0745502008; 
mtcobzaru@yahoo.com. 

Electromecanic, fără studii și 
experiență precizate, VELROM 
SRL. Relații la: 0756059677; 
ionela.paunet@velrom.ro,CALEA 
CHISINAULUI NR.33. 

Expert contabil, studii superioare, 
limba engleză avansat, programe 
gestiune contabilă, 
FISCONTEXPERT CONSULT SRL. 
Relații la: 0232/224227; 
office@fiscontexpert.ro, B-Dul 
Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Expert legislația muncii, absolvent 
curs expert legislația muncii, 
limba engleză, operare pc, SPIN 
GROUP & HR SRL. Relații la: 
0232/224227; 
resurseumane@spingrouphr.ro, B-
Dul Nicolae Iorga Nr.51C, Etj.1. 

Facturist, studii medii, absolvent 
promoția 2021, DARIF CLEAR 
SRL. Relații la: 0722614719; 
darifgrup@yahoo.com. 

Femeie de serviciu, 8 clase, fără 
experiență precizată, ALFA CLEAR 
SRL. Relații la: 0722346878; 
alfaclear@rdslink.ro, Str.Carpati 
Nr.4-6. 

Femeie de servicu, fără studii și 
experiență precizate, 
CONSULTMED SRL. Relații la: 
andrei@consultmed.ro, 
STR.CANTA NR.49, BL.520, ETJ.4, 
AP.2. 

Fierar betonist, școală 
profesională, curs calificare, DAS 
SRL, Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Fierar betonist, fără studii 
precizate, cu experiență, INBIT 
SRL. Relații la: 0232/276286;  
0743246248, STR.SOROGARI 
NR.24. 

Fierar betonist, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Fierar betonist, studii superioare, 
cu experiență, PRIMA 
CONSTRUCT SRL. Relații la: 
0232/262622; 0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Fierar betonist, fără studii și 
experiență precizate, SPIROCA 



SA. Relații la: 0232/231950; 
0232/233620; office@spiroca.ro, 
SOS.TOMESTI KM.1. 

Fochist, fără studii și experiență 
precizate, CONFECTII INTEGRATE 
MOLDOVA SRL IASI. Relații la: 
0232/415793; 0232/415792; 
tpopa@cimiasi.ro. 

Inginer CCIA, studii superioare, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL. Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Inginer CCIA, studii superioare, 
PRIMA CONSTRUCT SRL. Relații 
la: 0232/262622; 0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Inginer confecții tricotaje, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, KATTY FASHION SRL,. 
Relații la: 0752139210 hr@katty-
fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI NR.57. 

Inginer constructii ccia, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Inginer energetician, studii 
superioare, fără experiență 
precizată, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Inginer instalații, studii superioare, 
fără experiență precizată, DAS 
SRL. Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Inginer mecanic, studii superioare, 
fără experiență precizată, DAS 
SRL. Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Ingrijitor cladiri, 8 clase, fără 
experiență precizată, ALFA CLEAR 
SRL. Relații la: 0722346878; 
alfaclear@rdslink.ro, Str.Carpati 
Nr.4-6. 

Instalator, școală profesională, 
curs calificare, DAS SRL. Relații la: 
0232/230637; 0232/262800; 
office@das-instalatii.ro, Str.Aurel 
Vlaicu Nr.87. 

Instalator rețele termice, studii 
tehnice, experiență 3 ani, CASA 
AUTO SRL. Relații la: 0232/933; 
delia.cazamir@testergrup.ro, 
SOS.PACURARI NR.177. 

Lăcătuș, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
AG SRL.Relații la: 0232/262622; 
0755084856; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Lăcătuș, studii medii, cu 
experiență, PRIMA CONSTRUCT 
SRL.Relații la: 
0232/262622;0232/214328; 
contact@primaconstruct.ro, 
STR.TABACULUI NR.30. 

Lăcătuș confecții metalice, școală 
profesională/curs calificare, fără 

experiență precizată, DAS SRL. 
Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Lăcătuș mecanic, studii medi; cu 
experiență min. 3 ani, 
GREENFIBER INTERNATIONAL SA. 
Relații la: 0332/411852; 
0332/411853; 0735606866; 
office@greenfiber.ro, Iasi, Calea 
Chisinaului Nr.29. 

Lăcătuș mecanic, fără studii și 
experiență precizate, SPIROCA 
S.A. Relații la: 0232/231950; 
0232/233620; office@spiroca.ro, 
SOS.TOMESTI KM.1. 

Librar, studii umaniste, experiență 
1 an, SEDCOM LIBRIS SA. Relații 
la: 0232/234582; 0232/233080; 
secretariat@sedcom.ro. 

Lucrător comercial, școală 
generală fără experiență precizată, 
PETRO SRL. Relații la: 
0766973294; 
catamistreanu@gmail.com. 

Lucrător gestionar, școală 
profesională , fără experiență 
precizată, PETRO SRL. Relații la: 
0766973294; 
catamistreanu@gmail.com. 

Lăcătuș mecanic, cururi de 
specialitate, fără experiență 
precizate, TERMO-SERVICE SA. 
Relații la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro, ALEEA 
GRADINARI NR.8. 

Lucrator pentru salubrizare, fără 
studii și experiență precizate, SC 
DM SAVA VICTORIA SRL. Relații 
la: 0759137189; 
office@sabcont.ro. 

Macaragiu pentru macarale, școală 
profesională atestat iscir, fără 
experiență precizată, DAS SRL. 
Relații la: 0232/230637; 
0232/262800; office@das-
instalatii.ro, Str.Aurel Vlaicu Nr.87. 

Magaziner, studii medii/generale 
cu experiență 1 an, KATTY 
FASHION SRL. Relații la: 
0752139210 hr@katty-fashion.ro, 
IASI, CALEA CHISINAULUI, NR.57. 

Maistru în industriile textile, 
pielărie, studii medii/ generale cu 
experiență 3 ani, KATTY FASHION 
SRL. Relații la: 0752139210 
hr@katty-fashion.ro, IASI, CALEA 
CHISINAULUI, NR.57. 

Manager marketing, studii 
superioare, absolvent 
2021/peroana peste 45 ani, OLD 
SCHOOL CLEANING SRL. Relatii 
la:0766738979; 
contact@techwash.ro. 

Manager proiect, studii superioare, 
experienta 1 an, limba germana, 
franceza, limba engleza avansat, 
HCL TEHNOLOGIES ROMANIA 
SRL. Relații la: 0758098600; 
TAG.Romania@hcl.com, Str.Palat 
Nr.1, Etj.2 Si 5. 

Manipulant marfă, fără studii și 
experiență precizate, NATIONAL 
PAINTS FACTORIES COMPANY SA. 
Relații la: 0742257376; 
alina.veveron@nationalpaints.com, 
COM.MIROSLAVA. 

Manipulant marfă, studii medii, cu 
experiență, SYMCO&STAR SRL. 
Rela]ii la: 0741229759, Sos. 
Nicolina. 

Manipulant marfă, studii medii, fără 
experiență precizată, TEXTILA SA. 
Relații la: 0744453064; 
marketing@textilais.ro. 

Mașinist benzi transportoare, 
cursuri de specialitate, experiență 3 
ani, TERMO-SERVICE SA. Relații la: 
0232/212230; contact@tsiasi.ro. 

Mașinist masini pentru 
terasamente, cursuri de specialitate, 
experiența 3 ani, TERMO-SERVICE 
SA. Relații la: 0232/212230; 
contact@tsiasi.ro. 

Mecanic utilaj, scoala profesionala, 
experiență 2 ani, MEDCONSULT 
SERVICES SRL. Relații la: 
0745607280, ALEEA CIMITURUL 
EVREESC NR.2. 

Muncitor necalificat, studii 
generale/medii, fără experiență 
precizată, ARCADIA HOSPITAL SRL. 
Relații la:0740017209; 
adina.hritcu@arcadiamedical.ro. 

 

PIERDERI 

Pierdut carnet de student pe 
numele MICHELOGIANNAKI ELENI, 
emis de Universitatea de Medicina 
și Farmacie Grigore T. Popa Iași, 
Facultatea de Medicina Generală. 
Se declară nul. 

 

MEDIU 

SC MEGA RESIDENCE SRL, 
beneficiar al lucrarii Modificare 
PUZ aprobat prin HCL 161/2010 - 
reconfigurare trama stradala și 
accese , situată în municipiul Iași, 
strada Stefan Hotnog, nr.22, 
județul Iași, anunţă publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a avizului de 
mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan propus poate fi 
consultată la sediul APM Iași - 
Calea Chişinăului nr. 43 în zilele de 
luni-joi (orele 8-16.30) și vineri 
(orele 8-14.00). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iași în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.  

Tonegaru Andrei Razvan, titular al 
proiectului „Construire 2(doua) 
locuinte colective D+P+2E, 
amenajare parcari auto, spații verzi 
și branșamente utilități”, anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
către APM Iasi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra 
mediului: nu se supune evaluării 
impactului asupra mediului şi nu 
se supune evaluării adecvate., 
pentru proiectul mai sus 
menţionat, propus a fi amplasat în 
Intravilan conf. PUG, sat Valea 
Lupului, Com. Valea Lupului, jud. 
Iasi,  NC 64717. Proiectul deciziei 
de încadrare şi motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la 
sediul APM Iasi, Calea Chişinăului. 

nr. 43, în zilele de luni-joi între 
orele 8:00 – 16:30 și vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum şi la 
următoarea adresă de internet 
apmis.anpm.ro. Publicul interesat 
poate înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în 
termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina de 
internet a APM Iasi 

 

LICITAȚII 

C.I.I.FILIP A. SANDA- cu sediul 
social în Iași, str.Frumoasa nr.16, 
bl.639, sc. A, et.1, ap.1, Iași, în 
calitate de lichidator judiciar  al SC 
Leul Company Srl Iași anunță 
vânzarea prin licitație publică cu 
strigare a imobilului - a Spațiului 
comercial situat în comuna 
Belcești, județul Iași-Activ-descris 
conform Cărții Funciare: -CC - 
extravilan T52, nr. cadastral 60478, 
CF – 60478/Belcești, suprafața de 
420,00 mp; -C2 - spațiul  
comercial P+1, nr. cadastral – 
60478, CF – 60478/, suprafața 
554,00 mp, SU estimată – 
465,89mp, SC- 277,00 mp, Terasa 
– 22,15mp, aflat în proprietatea 
privata a SC Leul Company Srl Iasi. 
Prețul de pornire  reprezinta 65%  
din prețul raportului de evaluare și 
este convertibil plătibil în lei la 
cursul de schimb BNR din ziua 
adjudecării. TVA-ul se aplică în 
funcție de Codul Fiscal în vigoare 
la data vânzării. Se consideră că 
ofertantul - potențialul cumpărător 
acceptă prețul activului pentru 
care a depus documentația, 
condițiile stipulate în 
Regulamentul de vânzare și 
Caietului de sarcini a activului. 
Vânzarea activului prin licitație 
publică cu strigare va avea loc în 
datele de 14.11.2022; 28.11.2022; 
12.12.2022 si 21.12.2022 orele 
13.00 la sediul lichidatorului 
judiciar și se va desfășura conform 
prevederilor Legii nr.85/2014 
privind procedura insolvenței. 
Vânzarea se va face în 
conformitate cu Regulamentul de 
vânzare  și Caietul de sarcini cu 
precizarea expresă ca prețul oferit 
nu poate fi mai mic decât prețul de 
pornire stabilit prin Raportul de 
evaluare. Informații suplimentare 
privind descrierea și vizionarea 
activului imobil, condițiile de 
participare și organizarea vânzării, 
puteți solicita pe adresa de e-mail: 
sandafilip@yahoo.com sau telefon 
mobil: 0742671391 sau tel: 
0232241596. 

 

CONDOLENAȚE 

Fam. Prof. univ. dr. Vasile Burlui îşi 
exprimă regretul cu trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost Ing. I. 
Boiculesei şi transmite familiei 
Prof. Rezuş, un sentiment de 
solidară participare la tristul 
eveniment. Să-i fie ţărâna uşoară!

ANUNȚURI<9 Marți, 29 noiembrie



EXPRES Marți, 29 noiembrie 20

Care e șmecheria cu arestările 
din dosarul cu cazinourile din târg  
Poveste interesantă în dosarul ăsta din târg, 

ocazie cu care procurorii au săltat clanul cordoa-
nelor, care era în cârdășie cu patronii de cazinou 
din târg, care se credeau mai șmecheri decât ăia 
din Vergas. Ei bine, babele au aflat că treburile 
sunt mult mai nasoale, iar combinațiile au ajuns 
și pe Bucale. Se știa că ăia de la Vergas și-au luat 
clanul pe post de bâtă, însă au făcut o combina-

ție nereușită pe la Bucale. Au vrut să-i scoată pe 
patronii de la Meleoane, care aveau peste 100 de 
săli. Ăia, când și-au dat seama că nu merge re-
zolvată treaba doar cu bătaia, au apelat la o 
ștangă șmecheră. Unul de la Meleon e rudă cu un 
sereist ce are intrare pe la toți procurorii. S-a dat 
un simplu semnal, iar cordoanele au fost săltate. 
Sunt multe detalii în afacerea asta, dar babele le 
mai țin și pentru edițiile viitoare... Deși clanul 
șantaja de mai mulți ani afaceriștii cu saloane, 
abia acum s-a spart buba, pentru că au intrat 
peste cine nu trebuie. 

Au înnebunit procurorii! 
Ce spun ca să scape de dosare 
În continuarea rubricii, babele rămân tot în 

zona penalului și vă povestesc o întâmplare des-
pre un procuror din târg, căruia nu-i dăm numele, 
deocamdată. Pentru că nu-și făcea treaba, pro-
curorul ăsta s-a trezit cu zeci de reclamații. Oa-
menii mureau cu dreptatea în mână, iar dosarele 
nu mai ajungeau la judecată. Ei bine, un judecă-
tor s-a prins că procurorul nu-și face treaba și a 

început să se rățoiască la el. Ca să se scoată, 
procurorul a propus ca cererile să fie respinse 
pentru că nu sunt destui angajați. Adică, dacă 
unul face o buleală, te fură de nu te vezi, procu-
rorul lasă baltă dosarul pentru că nu are destui 
colegi. Cam asta e justiția prin târgul ăsta... 

Ce cadou 
a primit șeful cordoanelor de ziua lui 
La final de rubrică, babele bârfitoare mai vin 

cu una, tot din zona interlopă din târg. Babele nu 
s-au putut abține și vor să povestească una tot 
de prin zona clanului cordoanelor. Când a făcut 
jumătate de secol, șeful clanului a fost dus pe la 
Dubai, la unul dintre cele mai scumpe hoteluri. 
S-a dus tot cu un șmecher de la cazinoul din târg 
de unde a pornit tot valul de arestări. Acolo, la 
petrecerea din hotel, unde o cameră costă și 
vreo 28.000 de euroi, șeful clanului a primit 
cadou mai multe sirene care au făcut un spec-
tacol în apă, ocazie cu care i s-a scris și numele. 
Ce a urmat acolo numai participanții știu, dar 
ceva-ceva și babele...  

Bursa bârfelor

Până la minunata noapte de Crăciun 
2022 au rămas doar câteva 
săptămâni, iar Cotidianul BZI, în 
parteneriat cu Asociația Culturală 
Europeană, a demarat o nouă ediție a 
campaniei umanitare „Prietenii lui 
Moș Crăciun”. Ajunsă la cea de-a 18-
a ediție, cea mai mare campanie 
umanitară din Iași vine în sprijinul 
oamenilor necăjiți, copii, adulți sau 
bătrâni, care nu au ce pune pe masă 
de sărbători. În acest sens, publicăm 
numărul de cont al Asociației 
Culturale Europene, în care pot fi 
depuse donațiile. Acesta 
este RO43BRDE240SV36451702400, 
deschis la BRD – Sucursala Iași 

 
Până la minunata noapte de Crăciun 2022 au 

rămas doar câteva săptămâni, iar Cotidianul BZI, 

în parteneriat cu Asociația Culturală Europeană, 
a demarat o nouă ediție a campaniei umanitare 
„Prietenii lui Moș Crăciun”. Ajunsă la cea de-a 18-
a ediție, cea mai mare campanie umanitară din 
Iași vine în sprijinul oamenilor necăjiți, copii, adulți 
sau bătrâni, care nu au ce pune pe masă de săr-
bători. Datorită dumneavoastră, oamenilor cu su-
flet mare, campania umanitară „Prietenii lui Moș 
Crăciun” rămâne cea mai mare colectă publică din 
județul Iași. Rugăm oamenii de bine din Iași să 
răspundă pozitiv și în acest an și să aleagă să vină 
în ajutorul celor nevoiași. 

A început cea de-a 18-a ediție 
a campaniei „Prietenii lui Moș Crăciun”! 
Împreună cu dumneavoastră, 
să fim alături de cei nevoiași 
Dincolo de criză, pandemie, campanii electo-

rale sau dificultăți financiare, ani la rând, oamenii 
cu suflet mare din Iași au înțeles să ofere din pu-
ținul lor și acelor semeni cu care soarta nu a fost 
la fel de darnică. Fie că vorbim despre oameni de 
afaceri, rectori, șefi de instituții, parlamentari, 
profesori universitari, aleși locali și județeni sau 
medici, aceștia s-au alăturat maratonului umani-
tar derulat de echipa cotidianului BZI. De la lan-
sarea campaniei, în urmă cu 18 ani, peste 12.000 
de copii, bătrâni și familii nevoiașe au primit un 
ajutor consistent cu ocazia sărbătorilor. Campa-
nia umanitară „Prietenii lui Moș Crăciun” a reușit 
an de an să adune sute de persoane care au ținut 
să pună umărul la bunăstarea unor oameni necă-
jiți. În fiecare an, colecta umanitară organizată de 
Cotidianul BZI a fost un proiect de succes. Acest 
lucru nu ar fi fost posibil fără ajutorul dumnea-

voastră, al oamenilor cu bani și cu suflet mare din 
județul Iași. În preajma Sărbătorilor de Iarnă am 
fost aproape de oamenii nevoiași din județul Iași, 
le-am oferit alinare celor care nu au pe nimeni și 
care nu mai au vreo speranță de mai bine. Cu toții 
trebuie să arătăm nu doar deschidere, ci și com-
pasiune și înțelegere pentru cei din jurul nostru, 
pentru cei cu care soarta nu a fost atât de bună. 

Campania umanitară 
„Prietenii lui Moș Crăciun”, o campanie 
din suflet pentru cei de lângă noi 
Timp de aproape 4 săptămâni vom publica zil-

nic, în paginile cotidianului BZI și pe site-ul 
www.bzi.ro, onorabila listă a prietenilor lui Moș 
Crăciun. Lista va rămâne deschisă pentru oamenii 
de bine, care au înțeles că din puținul lor pot să le 
ofere un ajutor, oricât de mic, unor copii și bătrâni 
care au uitat de când nu au mai mâncat un cozo-
nac, o portocală sau o bucată de carne. Acestora 
li se adresează campania umanitară „Prietenii lui 
Moș Crăciun”, o campanie din suflet pentru cei de 
lângă noi, pentru cei cu care viața nu a fost deloc 
darnică. Publicăm numărul de cont al Asociației 
Culturale Europene, în care pot fi depuse dona-
țiile.Acesta este RO43BRDE240SV36451702400, 
deschis la BRD – Sucursala Iași. Orice ieșean sau 
om de afaceri care dorește să pună umărul pentru 
a aduce o rază de bucurie în sufletele unor per-
soane necăjite o poate face, donând bani în contul 
asociației. 

Lista primilor prieteni ai lui Moș Crăciun se 
poate vedea pe www.bzi.ro 

 
Vă mulțumim!

A început cea de-a 18-a ediție a campaniei „Prietenii lui Moș Crăciun”! 
Împreună cu dumneavoastră, să fim alături de cei nevoiași


